Декларационная компания - 2017
    
Налог на доходы физических лиц, как правило, удерживает с заработной платы работодатель (налоговый агент). С 2017 г. сумму НДФЛ, не удержанную налоговым агентом, налогоплательщик будет уплачивать на основании направляемого налоговым органом налогового уведомления. В этом случае представлять декларацию не нужно. Налог при этом должен быть уплачен не позднее 1 декабря.

Но в ряде случаев граждане должны самостоятельно рассчитать сумму налога и подать в налоговый орган декларацию по форме 3-НДФЛ. Налоговая служба обращает внимание, что срок предоставления декларации по налогу на доходы физических лиц за 2016 г. истекает 2 мая. 

Отчитаться перед государством обязаны лица, получившие доходы от продажи имущества, находившегося в их собственности менее трех лет, ценных бумаг, долей в уставном капитале; сдачи квартир, комнат и иного имущества в аренду; предпринимательской деятельности; в порядке дарения; в виде выигрышей в лотереи и пр. В этом случае даже если у налогоплательщика по итогам налогового периода нет суммы налога к уплате  (когда он заявляет налоговые вычеты), он обязан представить декларацию.

Граждане, представляющие налоговую декларацию за 2016 г. исключительно с целью получения налоговых вычетов по НДФЛ (стандартных, социальных, инвестиционных, имущественных при покупке жилья), могут представить ее в течение всего года. Однако налогоплательщик, заявивший за 2016 г. как доходы, подлежащие декларированию, так и право на налоговые вычеты, обязан представить декларацию в установленный срок - не позднее 2 мая.

Лица, получившие доход от реализации имущества (за исключением  ценных бумаг),  вправе заявить имущественный налоговый вычет (1 млн рублей – при продаже квартиры, дома, земельного участка или 250 тыс. рублей – иного имущества). Или они могут уменьшить сумму дохода,  полученного от реализации имущества, на сумму фактически произведенных и документально подтвержденных расходов, понесенных в связи с его приобретением.

Для заполнения налоговой декларации удобно воспользоваться специальной компьютерной программой «Декларация 2016», которая находится в свободном доступе на сайте ФНС России и поможет правильно ввести данные из документов, автоматически рассчитает необходимые показатели, проверит правильность исчисления вычетов и суммы налога, а также сформирует документ для предоставления в налоговый орган.

Пользователи сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» могут заполнить налоговую декларацию в режиме онлайн, подписать ее усиленной неквалифицированной электронной подписью (которую можно получить непосредственно в «Личном кабинете»), приложить в отсканированном виде подтверждающие документы и направить в налоговую инспекцию в электронном виде. 

Налоговые декларации необходимо представлять в налоговый орган по месту своего учета (месту жительства). Адрес, телефоны, а также точное время работы инспекции узнавайте на сайте ФНС России в разделе «Адрес и платежные реквизиты Вашей инспекции». 

Обращаем внимание, что за представление налоговой декларации после установленного срока (02.05.2017) гражданину грозит штраф в размере не менее 1 тыс. рублей.
