Архивный отдел администрации МО «Боханский район»
669311, п. Бохан, ул.Ленина, 83. Тел. 25-9-09
93 фф., 13191 ед. хр.,в том. числе: 13191 ед. хр.,управленческой документации  1929- 2008 гг.,
325 ед. хр. научно-технической документации, 1952 1961 гг.;
3651 ед. хр. по личному составу, 1931-2008 гг;
8 ед.хр. личного происхождения;
16 ед. хр. фотодокументы 
Боханский районный архив образован в 1937 г., с 1992 г. он преобразован в архивный отдел администрации Боханского района.
Фонды Боханского районного, Боханского поселкового, сельских Советов народных депутатов и их исполнительных комитетов, районной Думы, районной, поселковой, сельских администраций содержат сведения о социально-экономическом развитии района, административно-территориальном устройстве, реформировании органов власти, становлении местного самоуправления. Среди наиболее ранних документов - списки
граждан, лишенных избирательных прав, жалобы на исключение из колхозов, дела раскулаченных.
Деятельность комитета народного контроля отражена в планах и отчетах о работе комитета, в справках проверок производственной и хозяйственной деятельности, документах по рассмотрению жалоб и заявлений граждан.
Вопросы судебной практики освещены в подлинных приговорах, определениях и решениях по гражданским делам, отложившихся в фонде районного народного суда.
Экономическая характеристика района, статистические сведения по развитию отраслей народного хозяйства отражены в фондах плановой комиссии райисполкома, районного отдела статистики.
Финансовое состояние района, налоговая политика, организация формирования и исполнения районного бюджета, контроль за соблюдением налогового законодательства представлены документами финансового отдела администрации района, налоговой инспекции.
В фондах учреждений сельского хозяйства имеются сведения об организации и деятельности колхозов, совхозов, МТС, развитии мясомолочного животноводства, об урожайности сельскохозяйственных культур, механизации сельского хозяйства.
В документах отдела по подготовке зоны водохранилища Братской ГЭС содержится информация об организации переноса на незатопляемые территории района объектов соцкульт-быта, административных зданий, животноводческих ферм, жилых домов, выдаче компенсации жителям затопляемых населенных пунктов.
Состояние и развитие народного образования, формирование сети школьных и дошкольных учреждений, повышение культурного уровня жителей района, уровень лечебно-профилактической помощи, санитарного надзора можно проследить по документам отделов образования, культуры, здравоохранения администрации района.
Деятельность райкома профсоюза работников сельского хозяйства представлена протоколами районных конференций, докладами, постановлениями пленумов райкома, отчетами о его работе.
В документах личного происхождения, репрессированного ураженца Боханского района  Ихенова Афанасия Игнатьевича сведения о его короткой жизни и трудовой деятельности.
Фотодокументы танцевальных коллективов Боханского дома культуры



Начальник архивного отдела администрации
МО «Боханский район»                                      А.Н. Каньков


