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Анализ 

случаев производственного травматизма в разрезе основных видов экономической деятельности и их причины на территории муниципального образования «Боханский район» за 2020 год
На территории муниципального образования «Боханский район» ведут хозяйственную деятельность 126 организаций 548 индивидуальных предприятий. Количество рабочих мест в организациях, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального образования 3919 единиц, среднесписочная численность работников составляет 5027 человек.

Количество несчастных случаев производственного травматизма на территории муниципального образования «Боханский район»:

в 2017 году составило тяжелых _0_, групповых _0_, смертельных _0_;

в 2018 году составило тяжелых _0_, групповых _0_, смертельных _0_;

в 2019 году в 1 квартале зарегистрирован 1 несчастный случай, вид происшествия (падение), характер полученных повреждений (легкая степень). Несчастный случай произошел в ОГБУЗ "Боханская РБ". Все необходимые действия администрацией учреждения соблюдены:

1. утверждена комиссия по расследованию несчастного случая;

2. составлен акт форма Н-1;

3. последствия несчастного случая установлены: пострадавший выздоровел.  
Причиной несчастного случая на производстве стала неосторожность. Мероприятия по устранению причин несчастного случая в указанные  сроки проведены: установлено противоскользящее покрытие, проведен внеплановый инструктаж по охране труда.  Данный случай обусловлен  причинами организационного характера и, так называемым, «человеческим фактором»: неудовлетворительная организация производства работ, нарушения требований безопасности, недостатки в обучении работников безопасности труда, нарушения трудовой дисциплины.
       17.10.2019 года зарегистрирован второй  несчастный случай. Несчастный случай произошел в ОГБУ "Боханская СББЖ", деятельность, связана с лечением и контролем состояния здоровья сельскохозяйственных животных. Вид происшествия (падение  с высоты  при разности уровней по причине слома доски помоста при проведении  работ забора крови, вакцинировании, бирковании крупного рогатого скота). Характер полученных повреждений (тяжелая степень). 
      Все необходимые действия администрацией учреждения соблюдены:

1. утверждена комиссия по расследованию несчастного случая;

2. составлен акт форма Н-1;

3. последствия несчастного случая установлены: пострадавший выздоровел.  

Причиной несчастного случая на производстве стала поломка  помоста раскола для  работ по вакцинированию крупного рогатого скота и изъятия проб крови. 
Мероприятия по устранению причин несчастного случая, сроки (в соответствии с  актом формы Н-1 о несчастном случае на производстве):   обеспечение безопасности при проведении работ со стороны заказчика, обеспечение контроля со стороны работодателя по безопасности на рабочих местах

В целях повышения уровня организации работ по охране труда и компетенции работников в вопросах охраны труда на территории муниципального образования усилена работа по следующим направлениям:

- утвержден план мероприятий, направленных на предупреждение производственного  травматизма в муниципальном образовании "Боханский район» на  2020 год;
- проведение в  2020 году обучения по охране труда работников, проверки  знаний требований охраны труда в количестве 73 человек, в том числе 36 работодателей, 37 работников 
 -  проведение инструктажей  по охране труда, стажировки на рабочем месте; 
- проведение специальной оценки  условий труда  и разработка по их итогам мероприятий по улучшению условий и охраны труда;
- контроль за предприятиями, допустившими случаи производственного травматизма, по устранению причин несчастных случаев на производстве с заслушиванием руководителей организаций на заседаниях межведомственной комиссии по охране труда МО «Боханский район»; 

- усиление методической работы в организациях социальной сферы, торговли, предприятиями в сельском хозяйстве с обобщением причин несчастных случаев на производстве, основных нарушений, выявленных в данных видах деятельности, и методическим обеспечением по реализации превентивных мер и эффективному управлению охраной труда на данных предприятиях. 
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