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	Боханскому поселковому потребительскому обществу


УВЕДОМЛЕНИЕ

Администрация муниципального образования «Боханский район» уведомляет, что 23.04.2024 г. в отношении ранее учтенного объекта недвижимости – нежилое здание, с кадастровым номером 85:03:000000:598, расположенное по адресу: Иркутская область, Боханский район, с. Тараса, выявлен в качестве его правообладателя, владеющий данным объектом недвижимости на праве собственности, Боханское поселковое потребительское общество.
В соответствии со ст. 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» Лицо, выявленное в порядке, предусмотренном настоящей статьей, в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанного в настоящем уведомлении, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости в течение тридцати дней со дня получения проекта решения на почтовый адрес: индекс 669311, Иркутская область, Боханский район, п. Бохан, ул. Ленина, д. 83, каб. №15, либо по эл. почте bohanumi@yandex.ru .
[bookmark: _GoBack]При отсутствии возражений относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанного в проекте постановления администрации муниципального образования «Боханский район», по истечении 30 (тридцати) дней, со дня получения Боханским поселковым потребительским обществом в лице председателя совета Боханского ПОСПО Ивановой Розы Кирилловны, указанного проекта, администрацией муниципального образования «Боханский район» будет принято решение о выявлении Боханского поселкового потребительского общества, как правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости – нежилое здание, с кадастровым номером 85:03:0000000:598.
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