Информация для предпринимателей!
   В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 9 Закона Иркутской области от 16 декабря 2013 года № 138-ОЗ «Об уполномоченном по защите прав предпринимателей в Иркутской области» (далее – Закон Иркутской области № 138-ОЗ) в компетенцию Уполномоченного входит рассмотрение жалоб субъектов предпринимательской деятельности, зарегистрированных в органе, осуществляющем государственную регистрацию на территории Иркутской области, и жалобы субъектов предпринимательской деятельности, права и законные интересы которых были нарушены на территории Иркутской области, на решения или действия (бездействие) органов государственной власти Иркутской области, органов местного самоуправления, иных органов, организаций, наделенных федеральным законом отдельными государственными и иными публичными полномочиями, должностных лиц, нарушающие права и законные интересы субъектов предпринимательской деятельности, за исключением случаев, когда в таких жалобах одновременно поставлены вопросы о защите прав и свобод человека и гражданина.  
  В силу пункта 4 части 1 статьи 11 Закона Иркутской области №138-ОЗ в ходе рассмотрения жалобы Уполномоченный вправе принимать с письменного согласия заявителя участие в выездной проверке, проводимой в отношении заявителя в рамках государственного контроля (надзора) или муниципального контроля.
   Для привлечения к участию в выездной проверке в рамках муниципального контроля Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Иркутской области необходимо направить соответствующее обращение на адрес электронной почты – Irkutsk@ombudsmanbiz.ru. 
Контактная информация: электронный адрес официального сайта Уполномоченного – http://www.ombudsmanbiz-irk.ru, телефон приемной аппарата Уполномоченного – 8(3952) 488-535.
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