Российская Федерация 
Иркутская область
Боханский район
Дума
 муниципального образования «Казачье»

Двадцать вторая   сессия                                                         Третьего созыва  
                                                                                                             
30 апреля 2015 года                                                                   с. Казачье
Решение № 58
«О внесении изменений в Устав МО «Казачье»
В связи  с внесением изменений в Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации
Дума решила:
1. Внести изменения в Устав МО «Казачье»:
- часть1 статьи 7 дополнить пунктом 13 следующего содержания:
13. осуществление мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территории поселения»
- пункт 13 статьи 8 дополнить словами: «, организация подготовки кадров для муниципальной службы в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации об образовании и законодательством Российской Федерации о муниципальной службе».
-пункт 7 статьи 20 изложить в новой редакции: «Порядок назначения и проведения опроса граждан определяется уставом муниципального образования и (или) нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования  в соответствии с законом субъекта Российской Федерации».
- статью 69 дополнить пунктом 5 следующего содержания: «Депутаты представительного органа муниципального образования, распущенного на основании пункта 3 настоящей статьи, вправе в течение 10 дней со дня вступления в силу закона субъекта Российской Федерации о роспуске представительного органа муниципального образования обратиться в суд с заявлением для установления факта отсутствия их вины за непроведение представительным органом муниципального образования правомочного заседания в течение трех месяцев подряд. Суд должен рассмотреть заявление и принять решение не позднее чем через 10 дней со дня его подачи.»
- в пункте 22 части 1 статьи 6 исключить слова: «, в том числе путем выкупа,»
- часть1  статьи 6 дополнить пунктом 40 следующего содержания: «40. Участие в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» в выполнении комплексных кадастровых работ.»
2. опубликовать данное решение в муниципальном Вестнике.

Т.С. Пушкарева



