Аграрный сектор: 

из прошлого - в будущее

«Великое государство не может без учета жить». Это слова императрицы Екатерины II.
В смутное время настоятельная потребность в полной и правдивой информации о положении дел только возрастала. Так, первая Всероссийская сельскохозяйственная перепись проходила во время первой мировой войны, в 1916 году, и была обусловлена нарушением баланса спроса и предложения на продовольствие, дефицитом продуктов питания. Она имела практическое значение. По материалам, полученным в ходе переписи, планировалась продовольственная компания на 1917-1918гг., снабжение армии и населения, корректировалось аграрное законодательство. 
В 1917г. – новая перепись. В числе других – вопрос  о наличии сельхозинвентаря. Как показала перепись, значительная часть (13,5%) хозяйств земледельческого населения губернии не имела необходимого инвентаря.
Сельскохозяйственная перепись 1920 года проходила в условиях глубокого развала экономики. Сравнивая ее результаты с данными всего лишь 4-хлетней давности, можно судить о разрушительном влиянии на экономику революционно-военных событий. Революция, мировая и гражданская войны привели к резкому (более чем на треть) снижению посевных площадей в Иркутской губернии. Соответственно упал валовой сбор и обеспеченность продовольствием.  
В 2006 году - перепись в новых экономических условиях. Получена обширная информация. Выявлено отсутствие сельскохозяйственной деятельности у значительной части сельхозпроизводителей, неиспользование больших массивов сельхозугодий, активное оснащение личных хозяйств отдельными видами техники и транспортными средствами. Перепись зафиксировала более высокую в сравнении с сельхозорганизациями обеспеченность фермеров тракторами, комбайнами и навесными орудиями (относительно площади обрабатываемых земель). Однако железные труженики пребывали, в основном, в преклонном для техники возрасте (эксплуатировались 9 лет и более). 

Материалы переписи послужили основой для разработки приоритетного национального проекта «Агропромышленный комплекс».

Насколько изменилась ситуация за последние 10 лет, как повлиял кризис на аграрный сектор, узнаем из данных следующей Всероссийской сельскохозяйственной переписи. Она пройдет с 1 июля по 15 августа 2016 года. Начата подготовка к ее проведению. На уровне Правительства страны и Росстатом приняты нормативно-правовые документы, уточняются списки подлежащих переписи хозяйств, разработаны формы переписных листов по категориям объектов переписи, определена нагрузка на переписчиков. 
Перепись пройдет с 01 июля по 15 августа под девизом "Село в порядке, страна в достатке". Как сообщила глава ведомства, переписи подлежат: сельхозорганизации, крупные, средние, малые и подсобные хозяйства, крестьянско-фермерские хозяйства, индивидуальные предприниматели, личные подсобные хозяйства, а также садоводческие, огороднические и дачные объединения. 

 "Хозяйства населения являются объектом переписи, если имеется земельный участок или сельскохозяйственные животные. В сельской местности личные хозяйства будут учтены сплошным методом, в городах и поселках городского типа - при наличии скота также сплошным, а имеющие только земельный участок - выборочно. Участки в некоммерческих объединениях граждан также будут переписываться выборочно", - рассказала Ирина Иванова. 

 Среди вопросов, которые будут задавать переписчики, - посевные площади и наличие скота, реализация продукции, наличие техники и оборудования, число лиц в домохозяйстве, привлечение наемных работников и т.д. Руководитель Территориального органа Федеральной службы государственной статистики особо подчеркнула, что никаких документов показывать переписчику не нужно, все итоги будут обезличены и обобщены, представлены только в сводном виде. 

"Перепись позволит получить важную информацию о земельных ресурсах и эффективности их использования, о площади сельхозкультур, многолетних насаждений, поголовье скота и птицы, трудовых ресурсах и реализации продукции, - отметила Ирина Иванова. - Кроме того, включены пункты, которые характеризуют производственную инфраструктуру и применяемые технологии, например, биологические методы защиты растений от вредителей, применение капельной системы орошения, системы индивидуального кормления скота и другие. Есть вопросы о привлечении бюджетных средств, получении субсидий из федерального и регионального бюджетов. Эта информация необходима для определения эффективности мер господдержки. Никаких других финансовых вопросов - о заработной плате, выручке, доходах и прочем - переписчик задавать не будет".
Что в переписных листах?
В ходе предстоящей Всероссийской сельскохозяйственной переписи будут применяться шесть форм переписных бланков - по категориям сельхозпроизводителей: сельскохозяйственным организациям разных типов, крестьянским (фермерским), личным подсобным хозяйствам, некоммерческим объединениям граждан.

В них будут внесены сведения о земельных ресурсах и их использовании, площади сельхозкультур и многолетних насаждений, поголовье скота и птицы, о трудовых ресурсах, реализации сельхозпродукции и другие данные по состоянию на 1 июля 2016 года. Для получения информации о стоящих у руля сельхозпроизводства руководителей сельхозорганизаций, глав крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей спросят про образование, возраст и стаж работы.
В сравнении с переписью 2006г. из переписных листов исключены вызвавшие серьезные затруднения респондентов вопросы собственности (о правах использования земли, распределении уставного капитала, принадлежности имущества в фермерских хозяйствах), а также о приобретении техники по лизингу. 

В то же время внесены новые вопросы: о применении новейших технологий и передовых методов ведения хозяйства, привлечении кредитных средств и получении бюджетных субсидий. 

В результате будет составлена целостная картина современного состояния сельского хозяйства, его ресурсного потенциала, что позволит повысить эффективность государственного регулирования аграрной отрасли.

Перепись: современные технологии 

и конфиденциальность

"Село в порядке - страна в достатке!" – девиз  Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года. Он передает основную идею одного из самых масштабных событий 2016 года: экономическая стабильность государства напрямую зависит от уровня развития сельского хозяйства. Но никакое развитие невозможно без объективной информации об аграрном потенциале страны и ее регионов. 

Основная цель предстоящего статистического обследования - получение полных данных об аграрном ресурсе страны. Будет сформирована подробнейшая информации о состоянии продовольственного комплекса, необходимая для разработки эффективной агропромышленной политики. Особую значимость сельхозперепись приобретает в современных условиях, когда поставлена задача импортозамещения и обеспечения продовольственной безопасности страны.

Перепись стартует 1 июля следующего года, на сбор информации, осуществляемый сплошным или выборочным методом, отводится полтора месяца. Это мероприятие коснется всех, кто трудится на аграрной ниве, является собственником, пользователем, владельцем или арендатором земельных участков для выращивания сельхозпродукции или содержит сельскохозяйственных животных. Привыкшие к регулярной отчетности сельхозорганизации заполняют бланки переписи самостоятельно (бумажный вариант или в электронном виде). Отчитаться с использованием современных технологий могут и фермеры, индивидуальные предприниматели (либо к ним придет переписчик с бланками). Эти категории  сельхозпроизводителей учитываются полностью. 

Переписные работники посетят все садоводства, дачные, огороднические объединения граждан, а перепись участков в каждом из них будет осуществляться на выборочной основе. Для этой категории сельхозпроизводителей утвержден самый короткий перечень вопросов (что посеяли и какой скот имеется?). На основе выборки будут учитываться и личные хозяйства граждан в городской местности, имеющие участок земли, а при наличии сельскохозяйственных животных – сплошным методом. По отношению к селянам также используется сплошной метод, в деревнях и селах необходимо переписать каждое хозяйство. И только не имеющие домашней скотины и заветных соток не попадают в перепись. Учитывая масштабы предстоящей работы, для ускорения и облегчения процесса сельский переписчик будет вооружен планшетным компьютером. 

Органы статистики гарантируют полную конфиденциальность полученных персональных данных. Переписчики при заключении договора дают подписку о неразглашении сведений, содержащихся в переписных листах. Итоги переписи будут публиковаться в обезличенном виде, в разрезе регионов, муниципалитетов и категорий хозяйств.
Вкладывая средства, государство рассчитывает на положительный результат. В ходе предстоящей Всероссийской сельскохозяйственной переписи (летом 2016г.) сельхозорганизациям, фермерам и предпринимателям будет задан вопрос о полученных субсидиях и направлениях их использования. Поинтересуются также привлечением кредитных ресурсов. Это важно для оценки масштабов и эффективности оказываемой финансовой поддержки. 
