          Искоренение коррупции во власти возможно при нетерпимости населения к коррупционным проявлениям.                                 
          Коррупция проникла сегодня во все сферы государственного, регионального и муниципального управления.  Коррупция в системе государственной и муниципальной службы традиционно рассматривается как качественно более опасное явление.

          Можно выделить следующие формы проявления коррупции во власти: злоупотребление должностными полномочиями; получение взятки; коммерческий подкуп; дача взятки; служебный подлог; провокация взятки или коммерческого подкупа; воспрепятствование осуществлению избирательных прав или работе избирательных комиссий; протекции друзьям, родственникам и знакомым; «продажа» услуг, входящих в круг служебных обязанностей; получение «откатов» за предоставление муниципальных контрактов; патронаж чиновников над определенными муниципальными контрактами, осуществляемый через подставные фирмы или так называемых «партнеров», либо непосредственно в форме «консультирования»; вымогательство незаконных вознаграждений за ускоренную выдачу документов и др.
         Основными причинами существования коррупции являются: неспособность «властимущих» поставить «во главу угла» общественные, а не личные интересы;  чрезмерная бюрократизация; административные барьеры для ведения бизнеса, толкающие бизнес на дачу взяток чиновникам; недоверие общества к власти, как таковой; неоднозначные законы с возможностью интерпретации; непредоставление информации, трудности в сборе данных; неграмотность в сфере юридических прав, как граждан, так и «неграмотность» должностных лиц; отсутствие независимого мониторинга действий власти; психологическая терпимость населения к коррупционным проявлениям.

         Коррупция в сфере государственного и муниципального управления имеет место потому, что существует возможность чиновника распоряжаться ресурсами и принимать решения не в интересах государства и общества, а исходя из своих личных корыстных побуждений. Коррупция среди чиновников муниципального уровня сопряжена с принятием решений, имеющих высокую цену. К ним относятся вопросы, связанные с изменением формы собственности, муниципальные контракты, выделение земельных участков, субсидий, пролонгации действующей документации.

         Потери от коррупции являются системными, их можно свести к следующему:                      1. Нарушаются механизмы конкуренции, нормальной рыночной экономики. Коррупция тормозит экономический рост, экономическое развитие, увеличивая накладные расходы, уменьшая инвестиции, увеличивает неопределенность, риски.                                                          2. Социальный эффект состоит в неоправданном расслоении доходов, вызывающим социальное напряжение в обществе.                                                                                                    3. Политические издержки, проявляющиеся в политической нестабильности, недееспособности органов власти, в угрозе демократии в целом; поскольку «приватизированный» государственный аппарат оказывается не способным к созданию эффективной экономики, обеспечению достойной жизни людей.

         Федеральный закон «О противодействии коррупции» дает понятие коррупции, как: а) злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами; б) совершение деяний, указанных в подпункте «а» настоящего пункта, от имени или в интересах юридического лица;

         Статья 3 настоящего закона устанавливает основные принципы противодействия коррупции: 1) признание, обеспечение и защита основных прав и свобод человека и гражданина; 2) законность; 3) публичность и открытость деятельности государственных органов и органов местного самоуправления; 4) неотвратимость ответственности за совершение коррупционных правонарушений; 5) комплексное использование политических, организационных, информационно-пропагандистских, социально-экономических, правовых, специальных и иных мер; 6) приоритетное применение мер по предупреждению коррупции; 7) сотрудничество государства с институтами гражданского общества, международными организациями и физическими лицами.

          Меры ответственности за совершение коррупционных правонарушений установлены Кодексом РФ об административных правонарушениях, который предусматривает ответственность должностных лиц за совершение административных правонарушений предусмотренных ст. 19.28 «Незаконное вознаграждение от имени юридического лица» и 19.29. «Незаконное привлечение к трудовой деятельности государственного служащего (бывшего государственного служащего)», а также Уголовным кодексом РФ: публичные коррупционные преступления (преступления против интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления - Глава 30) и непубличные коррупционные преступления (преступления против интересов службы в коммерческих и иных организациях - Глава 23).

           Признаками коррупционного преступления являются: непосредственное нанесение ущерба авторитету публичной службы (государственной службы, службы в органах местного самоуправления, непосредственному исполнению функций органов государственной власти), а также непубличной службы (службы в коммерческих и иных организациях). Опосредованно такой ущерб могут причинять любые преступления;            незаконный (противоправный) характер получаемых государственным (муниципальным) служащим или иным публичным служащим, либо служащим коммерческой или иной организации преимуществ (имущества, услуг или льгот);                                                  использование виновным своего служебного положения вопреки интересам службы;        наличие у совершившего коррупционное преступление, признаков лица, принадлежащего к одной из категорий, указанных в примечаниях к ст.285 и ст.201 УК РФ, за исключением: активного подкупа участников и организаторов профессиональных спортивных соревнований и зрелищных коммерческих конкурсов и пассивного подкупа спортсменов (ст.184 УК РФ); дачи взятки должностному лицу (ст.291 УК РФ), активного коммерческого подкупа (ч.1 или 2 ст.204 УК РФ); провокации взятки или коммерческого подкупа с целью шантажа (ст.304); подкупа свидетелей, потерпевших, экспертов и переводчиков (ч.1 ст.309 УК), которые наказываются вне зависимости от наличия у виновного служебного статуса;                                                                                                        наличие у виновного умысла на совершение действий (акта бездействия), объективно причиняющих ущерб интересам публичной или непубличной службы;                                     наличие у виновного корыстной или иной личной заинтересованности (последняя может носить и неимущественный характер).
            При этом, следует иметь ввиду, что выявить коррупционное правонарушение возможно, в первую очередь, при активном участии общества, граждан, которые о любом проявлении коррупции в сфере власти могут сообщать в правоохранительные органы. 

