В труднодоступных селах Тофаларии откроются офисы
«Мои документы»

Кадастровая палата по Иркутской области информирует, что 15 мая 2018 года центр предоставления государственных и муниципальных услуг «Мои документы» открывает новые офисы в труднодоступных селах Тофаларии – Алыгджер (ул. Советская, д. 2)  и Верхняя Гутара (ул. Центральная, д. 11).
Представителей коренной сибирской народности тофы осталось около 800 человек. Когда-то они были кочевниками, а сейчас большинство тофов  живет в трех населенных пунктах Нижнеудинского района, расположенных в горной тайге, вдали от административного центра. Затрудненный доступ к получению государственных услуг во многом усложнял жизнь местного населения. Открытие офисов «Мои документы» позволит жителям Тофаларии, не выезжая за пределы своего района,  получить услуги Росреестра, пенсионного фонда, социальной защиты, регистрационного учета граждан и другие. 
Сегодня жители региона имеют возможность обратиться в многофункциональные центры по месту проживания, их число составляет более 200. Строите дом? Потеряли документы? Выходите на пенсию по старости? Родился ребенок? Приходите в офисы «Мои документы». Перечень государственных и муниципальных услуг, доступных для оформления в центрах, постоянно расширяется, в настоящее время в нем около 600 позиций.
Основная задача таких офисов  -  реализация принципа «единого окна». Это место приема, регистрации и выдачи необходимых документов гражданам и юридическим лицам при оказании всех государственных и муниципальных услуг, возможность получить одновременно несколько взаимосвязанных государственных и муниципальных услуг. 
Подробную информацию о государственных и муниципальных услугах, предоставляемых  центром «Мои документы», можно получить на сайте учреждения (www.mfc38.ru) или по телефону 8-800-1000-447. Здесь же можно ознакомиться с режимом работы, узнать адрес нужного офиса и предварительно записаться на прием.
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