О готовности муниципального образования 
«Боханский район» к отопительному сезону 2011-2012гг.

Программой развития жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования «Боханский район» на 2011 год предусмотрено 4,7 млн.рублей на подготовку к отопительному сезону 2011-2012гг за счет бюджета муниципального района.


Из областного бюджета на подготовку к отопительному сезону запланировано выделение финансовых средств в сумме 4,825 млн.рублей.


На приобретение каменного угля к количестве 4526,5 тонн необходимо 8,6 млн.рублей, на создание аварийно-технического запаса – 300,0 тыс.рублей.


По состоянию на 22.08.2011г проведены следующие мероприятия по подготовке к зиме: поданы заявки и проведены конкурсные торги по всем необходимым мероприятиям, заключены муниципальные контракты.


За счет средств местного бюджета проведен капитальный ремонт электрокотельной  МДОУ «Казачинский детский сад» на сумму 130,9 тыс.рублей, капитальный ремонт электрокотельной и системы теплоснабжения МДОУ «Каменский детский сад» на сумму 365,0 тыс.рублей, заменена полностью проводка в здании МДОУ «Боханский детский сад №2» на сумму 271,7 тыс.рублей. Проведен текущий ремонт здания Харатиргенской школы-сад на сумму 260,0 тыс.рублей. Переведены на отопление конвекторами Маньковская школа-сад и Мутиновская начальная школа на сумму 463,5 тыс.рублей.


В средних образовательных учреждениях заменены окна по 10 штук, в  МОУ «Середкинская СОШ» - 20 шт., МОУ «Олонская  СОШ» - 30шт., всего на сумму 1,9 млн.рублей. Планируется заменить окна в МОУ «Верхне-Идинская СОШ» и МДОУ «Олонский детский сад».


На причал с.Олонки выгружен каменный уголь в количестве 4526,5 тонн, это необходимый объем на весь отопительный сезон. Фактически оплачено  ООО «Востсибуглесбыт» - 1941,1 тыс.рублей и ОАО «Восточно-Сибирское речное пароходство» - 631,7 тыс.рублей. Необходимо выделение финансовых средств в сумме 6,07 млн.рублей. 

Приобретены материалы на создание аварийно-технического запаса на сумму 330,0 тыс.рублей. Из областного бюджета на сегодняшний день выделено финансовых средств в сумме 2,14 млн.рублей, это  1,711 млн.рублей кредиторская задолженность за 2010 год – реконструкция источника теплоснабжения и тепловых сетей центральной котельной п.Бохан; 139,3 тыс.рублей предоплата за ремонт котельных МОУ «Дундайская СОШ» и МОУ «Казачинская СОШ»; 289,5 тыс.рублей за строительство зимнего водовода в микрорайоне «Южный».

В муниципальном образовании «Боханский район» принята и работает программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в МО «Боханский район» на 2010-2015гг». По данной программе приобретены энергосберегающие лампы для МОУ «Боханская СОШ №1» на сумму 43351 рубль, для МОУ «Боханская СОШ №2» на сумму 25950 рублей.


До начала отопительного сезона руководителям учреждений необходимо привести в порядок техническую документацию, проверить допуск к работе у операторов котельных и при необходимости направить на переаттестацию. Обучение и переаттестацию планируется провести до 15 сентября 2011 года,  до начала отопительного сезона.
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