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В решении проблемы подросткового алкоголизма определяющей должна стать не административная и уголовная, а моральная ответственность».
Несмотря на то, что        в Уголовный кодекс Российской Федерации включена новая статья 151.1 "Розничная продажа несовершеннолетним алкогольной продукции", в которой за совершение данного деяния предусмотрено строгое наказание, несовершеннолетние продолжают приобретать спиртные напитки. В этом им способствуют не только взрослые люди (которых они просят приобрести спиртное), но и продавцы, которые не понимают, что продавая спиртную и табачную продукцию детям, они не только подводят себя под уголовную статью, но прежде всего, губят здоровье и будущее детей.
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав МО «Боханский район» совместно с ПДН МО МВД России «Боханский» в рамках областных профилактических мероприятий «Алкоголь под контроль!» проводит рейды, в ходе которых проводятся беседы с несовершеннолетними и их родителями, продавцами и предпринимателями.
По фактам продажи спиртных напитков несовершеннолетним, помимо органов профилактики Боханского района, можно сообщить по следующим телефонам:

Телефон «горячей линии» Главного управления МВД Российской Федерации 

по Иркутской области

8(3952) 21-68-88(круглосуточно)

Телефон «горячей линии» Службы потребительского рынка и лицензирования Иркутской области

8 (3952) 34-25-48

(ежедневно с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00 (кроме субботы и воскресенья)
                                                                                                      М.В. Никитина
Секретарь КДН и ЗПМО «Боханский район»
