      В Правительстве региона наградили победителей областного конкурса на лучшую организацию работы по охране труда в Иркутской области по итогам 2015 года.
      Подведены итоги ежегодного областного конкурса на лучшую организацию работы по охране труда в Иркутской области. На участие в нем в 2016 году по итогам прошлого года подано 293 заявки, из них -  33 от муниципальных образований,  260 от организаций.  Победителям были вручены дипломы Правительства Иркутской области. 
        Как отметила заместитель министра труда и занятости Иркутской области  Ольга  Рукосуева, основной целью проведения конкурса является привлечение внимания руководителей организаций к созданию  на рабочих местах безопасных условий труда, а также объединение усилий  органов местного самоуправления, органов  надзора  и контроля, работодателей, профсоюзов и общественных объединений к активизации их работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональных заболеваний,  распространению передового опыта и методов победителей конкурса.
     В номинации «Лучшие организация, индивидуальный предприниматель в Иркутской области по проведению работы в сфере охраны труда» по  видам экономической деятельности  победителями стали:

- сельское хозяйство: ООО имени П.С. Балтахинова  (руководитель Имеков В.Г.);         
     В номинации «Лучший городской округ (муниципальный район) по проведению работ в сфере охраны труда»  в  своей территориальной группе муниципальное образование «Боханский район» заняло 1 место. 
