Информация

заседания межведомственной  комиссии по охране труда

МО «Боханский район» № 3 от 13 июня 2017 года

      13 июня 2017 года прошло    заседание межведомственной  комиссии по охране труда в муниципальном образовании «Боханский район».  
На заседании рассмотрено:
1. О соблюдении трудового законодательства в области трудовых отношений и охраны труда в МБОУ «Середкинская СОШ».

2. О мероприятиях по улучшению условий и охраны труда на территории МО «Боханский район»:

а) по обеспечению прохождения обязательного психиатрического освидетельствоваения работников;

б) проведение специальной оценки условий труда на рабочих местах  и ее результаты.

     На заседании МВК периодически рассматриваются вопросы проведения инструктажей по охране труда, стажировке и проверке знаний требований охраны труда. По итогам проверок  2017 года  (МБОУ «Ново-Идинская СОШ») в текущем году запланировано проведение мероприятий для организации прохождения обязательного психиатрического освидетельствования работников. 

   Для организации в подведомственных учреждениях обязательного психиатрическое освидетельствование работников  от 09.06.2017 года в управление образования  и отдел культуры  администрации МО «Боханский район» отправлен запрос о том, что в соответствии  ч.13 ст.213 ТК РФ,  постановления Правительства РФ от 28.04.93 № 377 «О реализации закона РФ психиатрической помощи и гарантий прав граждан при ее оказании»,  Постановления РФ от 23.09.2002 № 695 «О прохождении обязательного психиатрического освидетельствования работниками, осуществляющими отдельные виды деятельности, в том числе деятельностью, связанную с источниками повышенной опасности (с влиянием вредных веществи неблагоприятных производственных факторов), а  акже работающими в условиях повышенной опасности» необходимо проведение указанных мероприятий. 

   В перечень отдельных видов профессиональной деятельности и деятельности, связанной с источником повышенной опасности также включены водители транспортных средств  для перевозки пассажиров и имеющих более 8 мест помимо сиденья водителя, для перевозки грузов, полная масса которых превышает 3500 кг  и другие категории. 

  Срок проведения мероприятий рекомендован до 1 сентября 2017 года.

  Данная информация для работодателей - хозяйствующих субъектов по прохождениею  психиатрического освидетельствования работников размещена в газете «Сельская правда».
   На территории муниципального образования в  организовано проведение аттестации рабочих мест, с 2015 года – специальная оценка условий труда.
Итого: на 1 января 2016 г. проведена специальная оценка по условиям труда 546 рабочих мест для 686 работников или 16 % от необходимого количества. На 1 января 2017 года   683 рабочих мест  для  882 работников или 19 % от необходимого количества. 

