Информация

о проведении заседания межведомственной  комиссии  по обеспечению прав граждан  на вознаграждение за труд в муниципальном образовании «Боханский район» № 2 от 25 июня 2019 года

      25 июня 2019 года прошло    заседание межведомственной  комиссии  по обеспечению прав граждан  на вознаграждение за труд в муниципальном образовании «Боханский район».  
     На заседании рассмотрено письмо Министерства труда и занятости Иркутской области от 04.04.2019 года  № 02-74-2248/19  «О задолженности по страховым взносам и НДФЛ» по состоянию на 1 февраля 2019 года.     Представлены документы  11 учреждений бюджетной сферы,  допустивших задолженность по НДФЛ.  С организациями  проведена работа  по выяснению причин  неисполнения обязанностей  по уплате страховых взносов, а также погашения образовавшейся задолженности.  

   На данную дату фактически перечислено задолженности  представленными организациями  на сумму 11043,86 рублей. На 25 апреля 2019 года недоимки нет.
   Рассмотрены 3 учреждения допустивших образование задолженности по уплате платежей на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование по состоянию на  01.02.2019 года. 

   На данную дату фактически перечислено задолженности  представленными организациями  на сумму 138 461,53 рублей, в том числе пени на сумму 621,51 рублей. На 25 апреля 2019 года задолженность погашена.
     Информации о фактах возникновения задолженности по заработной плате в организациях, зарегистрированных на территории МО "Боханский район" на 1 июля 2019 года нет.
     На основании протокола № 2 от 26 апреля 2019 года заседания областной межведомственной  комиссии  по обеспечению прав граждан  на вознаграждение за труд   информация  о принятых мерах по погашению задолженности в муниципальных учреждениях и унитарных предприятиях по заработной плате и во внебюджетные Фонды РФ направлена.
