Информация

о проведении заседания межведомственной  комиссии  по обеспечению прав граждан  на вознаграждение за труд в муниципальном образовании «Боханский район» № 3 от 30 августа 2019 года

      30 августа 2019 года прошло    заседание межведомственной  комиссии  по обеспечению прав граждан  на вознаграждение за труд в муниципальном образовании «Боханский район».  
    На заседании рассмотрены письма Управления Губернатора Иркутской области и Правительства  Иркутской  области по региональной политике от  28.08.2018 года   "О задолженности муниципальных образований Иркутской области по страховым взносам в Фонд социального страхования", Филиала  №7  Государственного учреждения - Иркутского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации от  20.08.2019 года     об имеющейся задолженности по страховым взносам на обязательное социальное страхование  от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний по состоянию на 12 августа 2019 года страхователя Боханское МУП "Заря"  в  размере 1009,19 руб. С  предприятием проведена работа по выявлению и пояснению причин неисполнения обязанностей по уплате налога на доходы физических лиц.     От законных представителей предприятий на заседание представлены документы по пояснения причин возникновения задолженности, их оплате указанной суммы от 28.08.2019 года.

       Поступило письмо Министерства труда и занятости Иркутской области от 16.07.2019 года «О задолженности по страховым взносам и НДФЛ» по состоянию на 1 июня 2019 года.    
    Также на заседании рассмотрено письмо Министерства труда и занятости  письмо Министерства труда и занятости Иркутской области от 16.07.2019 года   «О задолженности по страховым взносам и НДФЛ» по состоянию на 1 июня 2019 года. Представлены пояснительные документы 52 учреждений бюджетной сферы и Боханского муниципального  унитарного предприятия  "Заря".  
    С организациями, предприятиями  проведена работа  по выяснению причин  неисполнения обязанностей,  уплате задолженности по страховым взносам и  уточнению сумм платежей страховых взносов.  допустивших задолженность страховым взносам и НДФЛ.

    По состоянию на 31 июля 2019 года бюджетными и муниципальными учреждениями  фактически перечислено задолженности  на сумму 248 846,54 рубля. На 30 августа 2019 года погашено задолженности  на сумму 250 325,88 рублей.

      Информации о фактах возникновения задолженности по заработной плате в организациях, зарегистрированных на территории МО "Боханский район" на 1 сентября 2019 года нет.
     На основании протокола № 2 от 26 апреля 2019 года заседания областной межведомственной  комиссии  по обеспечению прав граждан  на вознаграждение за труд   информация  о принятых мерах по погашению задолженности в муниципальных учреждениях и унитарных предприятиях по заработной плате и во внебюджетные Фонды РФ направлена.
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