ИНФОРМАЦИЯ
о выполнении мероприятий в области охраны труда
 в муниципальном образовании «Боханский район»  в 2013 году

      В  2013 году исполнение Закона Иркутской области  в разрезе отдельных государственных полномочий в области охраны труда производилось в следующем объеме:

     За отчетный период было зарегистрировано  72 обращений руководителей, специалистов, работников служб охраны труда организаций района, граждан.     Основные  вопросы по которым обращались граждане это о прохождении  обучения  по вопросам охраны труда,  о порядке проведения аттестации рабочих мест, по соблюдению требований трудового законодательства, по выполнению коллективных договоров, об организации работы и оформлении документации по охране труда.
    Проведены проверки 17  коллективных договоров юридических лиц и предприятий всех видов собственности, работающих на территории МО «Боханский район», поступающих на уведомительную  регистрацию.

    Подготовлено и проведено 6 заседаний межведомственной комиссии по охране труда с  рассмотрением  8 вопросов, в т.ч. о соблюдении трудового законодательства в области трудовых отношений и охраны труда, выполнении предписаний, актов выданных органами  государственного и муниципального контроля  в 4 подведомственных организациях. А также выполнении работодателями обязанностей по оплате страховых взносов обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.  Принято участие в работе межведомственной комиссии по вопросам миграции, касающихся учета трудовой деятельности и достоверности трудоустройства иностранных граждан.            

    Приняло участие в районном конкурсе по охране труда 5 организаций и предприятий с общей численностью работающих 123 человека. Также рассмотрена  и утверждена заявка администрации МО «Боханский район»  о принятии участия в  конкурсе на лучшую организацию работы по охране труда в Иркутской области по итогам 2012 года. В результате подведения итогов областного конкурса в номинации «Лучший городской округ (муниципальный район) по проведению работ в сфере охраны труда» муниципальное образование «Боханский район» заняло 2 место.
   Проведена работа по анализу состояния условий труда, причин производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях, сокращение количества работников, занятых в условиях, не отвечающих санитарно-гигиеническим нормам. 

   Осуществлены выезды по  поселениям с целью сбора информации необходимых для составления отчетов по охране труда и оказания методической помощи специалистам и руководителям бюджетных организаций, проведена проверка необходимой документации по охране труда.   

    Проведено и принято участие в 18 проверках юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, работающих на территории МО «Боханский район», в том числе совместно с государственной инспекцией труда в Иркутской области, в результате выявлено 113 нарушений по вопросам трудового законодательства.

     Организована  и проведена работа по  прохождению обучения  и проверки знаний по вопросам охраны труда 83 руководителей, специалистов  организаций и  учреждений различных форм собственности, расположенных на территории МО «Боханский район». 
      Согласно утвержденного постановлением мэра муниципального образования «Боханский район» от 14 февраля 2012 года плана мероприятий по улучшению условий и охраны труда на территории  МО «Боханский район» на 2012-2014 годы из бюджета муниципального образования на реализацию мероприятий программы  выделено и фактически израсходовано в 2013 году 125750 рублей, в том числе на аттестацию рабочих мест по условиям труда.  

     Проведен семинар по вопросам охраны труда с руководителями и представителями организаций малого предпринимательства и индивидуальных предпринимателей, в том числе с представителями организаций других организационно- правовых форм и  форм собственности.   
     Осуществлено 6 публикаций в СМИ по вопросам охраны труда, в том числе по проведению аттестации рабочих мест по условиям труда, страхованию несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

