Информация

о проведении заседания межведомственной  комиссии  по обеспечению прав граждан  на вознаграждение за труд в муниципальном образовании «Боханский район» № 5 от 22 декабря 2021 года

      22 декабря 2021 года прошло    заседание межведомственной  комиссии  по обеспечению прав граждан  на вознаграждение за труд в муниципальном образовании «Боханский район».  
     На заседании рассмотрено письмо Министерства труда и занятости Иркутской области от 24.11.2021 года  № 02-74-6200/21 «О задолженности по НДФЛ и СВ на 1 ноября 2021 года»  с просьбой о принятии мер по ликвидации задолженности по страховым взносам во внебюджетные фонды Российской Федерации и по налогу на доходы физических лиц унитарных предприятий и муниципальных учреждений, имеющих задолженность по страховым взносам и НДФЛ  за 10 месяцев  2021 года.    

    С организациями, предприятиями  проведена работа  по выяснению причин  неисполнения обязанностей,  уплате задолженности по страховым взносам и  уточнению сумм платежей страховых взносов.  допустивших задолженность страховым взносам и НДФЛ.

     Работа проведена с  46 учреждениями и организациями, в т.ч. с 24 учреждениями  образования, 1 унитарным предприятием - Боханская МУП "Заря".

