Информация

о проведении работы администрацией МО "Боханский район" 

по ликвидации задолженности по страховым взносам во внебюджетные фонды Российской Федерации и НДФЛ по состоянию на 01 сентября 2021 года.
     На основании  письма Министерства труда и занятости Иркутской области от 17.09.2021 года № 02-74-4732/21 «О задолженности по налогам, сборам и страховым взносам»  направляем информацию о работе по ликвидации задолженности по страховым взносам во внебюджетные фонды Российской Федерации унитарных предприятий и муниципальных учреждений, имеющих задолженность по состоянию на 1 сентября 2021 года.  
     С организациями  проведена работа  по выяснению причин  неисполнения обязанностей,  уплате задолженности  налогам, сборам и  страховым взносам и  уточнению сумм платежей страховых взносов.  
      Представлены пояснения 73 организаций, в т.ч. 35 учреждений  образования, 38 учреждений.
     Задолженность по налогам, сборам, страховым взносам, пени, штрафам  учреждений  по состоянию на 1 сентября  2021 года обозначена  в сумме 1 320, 52 тыс. рублей. 
     В т.ч. задолженность по региональным налогам юридических лиц  (налог на имущество организаций, земельный налог, транспортный юридическим лицам)  в сумме 1 013,28 тыс. рублей
    Имеющаяся задолженность по страховым взносам составляет  268 800  рублей,  фактически  по состоянию на 24 сентября 2021 года погашена на сумму 79 699,72 рублей. В том числе:
   Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, зачисляемые в Пенсионный фонд РФ  на выплату страховой пенсии (за расчетные периоды, начиная с1 января 2017 года) –24 312,44 рубля.
   Страховые взносы на обязательное медицинское страхование работающего населения, зачисляемые в бюджет Федерального фонда обязательного медицинского страхования (за расчетные периоды, начиная с 1 января 2017 года) – 46 828,82 рубля

     Страховые взносы на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством (за расчетные периоды, начиная с 1 января 2017 года) - 8 558,46 рублей. 
     Неоплаченная сумма в размере 189 100,28 рублей, в т.ч. учреждений образования в сумме 130 062,06 рублей по пояснениям официальных представителей  учреждений  будет оплачена после проведения сверки с ИФНС и по мере поступления требований с ИФНС.  Также  в учреждениях образования не погашено пени на сумму 36  108,22 рублей. Пени по страховым взносам образованы из-за не своевременного финансирования в период сентябрь, декабрь 2020 года, учреждениями поданы заявки на финансирование.
    Задолженность по НДФЛ  на 1 сентября обозначена в сумме 28 460 рублей,    фактически  по состоянию на 24 сентября 2021 года погашена на сумму 250 рублей.   Неоплаченная сумма в размере 11 990 рублей по пояснениям официальных представителей  учреждений  будет оплачена после проведения сверки с ИФНС и по мере посту пления требований с ИФНС.  

   Учреждения образования на погашение задолженности по НДФЛ на сумму 16 220 рублей поданы заявки на финансирование. Неоплаченная сумма в размере 8 845 рублей по пояснениям официальных представителей  учреждений  будет оплачена после проведения сверки с ИФНС и по мере поступления требований с ИФНС.  
    Задолженность по налогу на прибыль и НДС обозначена в сумме  9 960 рублей, фактически  по состоянию на 24 сентября 2021 года погашена на сумму 1 115 рублей.
     Задолженность по земельному, транспортному, имущественному налогам

обозначена в сумме 1 013,28 тыс. рублей, фактически  по состоянию на 24 сентября 2021 года погашена на сумму 42 490 рублей. Неоплаченная сумма в размере 970 790 рублей, в т.ч. задолженность учреждений образования в сумме 862 290 рублей   по пояснениям официальных представителей  учреждений  будет оплачена после проведения сверки с ИФНС и по мере поступления требований с ИФНС. 
   Все руководители организаций уведомлены  представленной информацией о необходимости устранения данного нарушение  законодательства Российской Федерации. 

