Информация
о проведении работы администрацией Боханского муниципального района 
по ликвидации задолженности налогоплательщиками

 по НДФЛ за январь 2022 года  

    Поступило письмо Министерства труда и занятости Иркутской области 01.03.2022 года  № 02-74-776/22 «Перечень организаций, не уплативших НДФЛ за январь 2022 года"  с просьбой организовать работу по повышению собираемости налогов, снижению неформальной занятости, легализации "серой" заработной платы по выявлению причин не уплаты НДФЛ в консолидированный бюджет Иркутской области.   

     С организациями, предприятиями  проведена работа  по выяснению причин  неисполнения обязанностей,  уплате задолженности  и  уточнению сумм платежей, допустивших задолженность по НДФЛ  по итогам января  2022 года. 

     Представлены пояснительные документы 2 юридических лиц (ООО "Эдельвейс" и ООО "Алисия").

    Представленные документы по рассмотрению причин неуплаты НДФЛ рассмотрены на заседании межведомственной комиссии  по обеспечению прав граждан  на вознаграждение за труд в муниципальном образовании «Боханский район». 

1. ООО "Эдельвейс" поясняет, что по состоянию в январе месяце количество работников составило 1 человек. Увеличение штата планируется с 1 февраля 2022 года. Налог на доходы физических лиц за январь 2022 года уплачен полностью в размере 11 194.30 рублей платежным поручением от 03.02.2022 года № 3. 

2. ООО "Алисия" поясняют об отсутствии наемных работников, работающих по трудовым договорам в январе месяце 2022 года.

Задолженность  по уплате НДФЛ за 1 квартал 2022 года  уплачена платежным поручением № 200 от 14.03.2022 года в сумме 1 300,00 рублей.
