Протокол № 3
заседания межведомственной  комиссии  по обеспечению прав граждан

 на вознаграждение за труд в муниципальном образовании 

«Боханский район» 

  "26" сентября 2023 года                                                                            п. Бохан

Председатель: Рогулькин Евгений Борисович – первый заместитель мэра Боханского  муниципального района, председатель комиссии.

Присутствовали:

Халмашкеев Петр Александрович – начальник экономического отдела  администрации  Боханского  муниципального района, заместитель председателя комиссии.
Хипхенов Александр Кузьмич – консультант по исполнению отдельных областных государственных полномочий в сфере труда, секретарь комиссии
Члены комиссии:

Шохонова Наталья Алексеевна –начальник юридического отдела администрации МО «Боханский район»;

Павлова Татьяна Степановна – председатель РК профсоюзов работников образования МО «Боханский район»;

Николаева Ирина Сергеевна – председатель профсоюзного комитета ОГБУЗ «Боханская РБ»;

	  Тархаев Георгий Романович
	-
	директор ОГКУ ЦЗН Боханского района

 


Отсутствовали:

1.Хамутаев М.П. - главный государственный инспектор труда   Государственной инспекции труда в Иркутской области (по согласованию); 

Приглашенные: Тарская Ирина Николаевна - начальник финансово-экономического отдела МКУ "Управление образования".

Повестка заседания:

1. О  рассмотрении письма Министерства труда и занятости Иркутской области  от  01.09.2023 года  № 02-74-3871/23  «О расхождении данных".

    С информацией выступил: Рогулькин Евгений Борисович – председатель комиссии.

   Замечаний и дополнений в повестку дня от членов комиссии не поступило.

По первому вопросу повестки дня:

1. О  рассмотрении письма Министерства труда и занятости Иркутской области  от  01.09.2023 года  № 02-74-3871/23  «О расхождении данных".

   С информацией выступил: Рогулькин Е.Б. – председатель комиссии.

    Министерством труда и занятости Иркутской области проведен анализ представленных сведений об обеспечении доведения заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы, определенных указами Президента Российской Федерации, до показателей соотношения, утвержденных распоряжением первого заместителя Губернатора Иркутской области - Председателя Правительства Иркутской области от 18 февраля 2019 года № 3-рз, по итогам 1 полугодия 2023 года.

В результате анализа выявлено несоответствие информации о фактической среднемесячной заработной плате отдельных категорий работников муниципальных учреждений, определенных указами Президента Российской Федерации, представленной в отраслевые министерства социальной сферы, данным о среднемесячной заработной плате отдельных категорий работников, размещенным на официальном сайте Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области.

В соответствии с пунктом 1.2.5 протокола совещания по вопросу достижения установленных целевых показателей средней заработной платы отдельных категорий работников от 25 декабря 2019 года мэрам  муниципальных образований  Иркутской области рекомендовано обеспечить жесткий контроль за достоверностью и своевременностью представления отчетных данных о численности работников и начисленном фонде заработной платы работников муниципальных учреждений в Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики

по Иркутской области, согласованных с отраслевыми министерствами (письмо № 02-74-8804/19 от 27.12.2019).

Необходимо в срок до 22 сентября 2023 года направить в министерство пояснение о причинах расхождения (свыше 500 руб.) данных о фактической среднемесячной заработной плате работников муниципальных учреждений. 

     С финансово-экономическим отделом МКУ "Управление образования"  проведена работа по выявлению и пояснению причин н  расхождения данных по заработной плате. 

  Муниципальное казённое учреждение «Управление образования» Боханского муниципального района по поводу несоответствия данных между отчетами ЗП- образование (Иркутскстат) и мониторингом заработной платы Министерство Образования Иркутской области согласно объяснительной поясняет (исх. от 21 июня 2023 г. № 193):

· по итогам 1 квартала 2023 года расхождения средней заработной платы педагогических работников по данным статистики и данным мониторинга по общему образованию образовались по причине некорректного заполнения формы ЗП Образование 6 учреждениями,(МБОУ «Тарасинская СОШ», МБОУ «Ново-Идинская СОШ», МБОУ «Хохорская СОШ», МБОУ «Боханская СОШ №2», МБОУ «Харатиргенская НШДС, МБОУ «Шунтинская НШДС» т.е. некорректно заполнен фонд заработной платы педагогических работников без учета выплат за классное руководство, т.е не заполнена 12 графа отчета. Данный отчет был исправлен по запросу статистики 20 апреля 2023 г.

· по дошкольным образовательным учреждениям расхождения образовались по причине округления среднесписочной численности педагогических работников, т.е. в мониторинге численность стоит 96,15, а статистические данные 94,5, ошибки допустили 3 учреждения. МБДОУ «Хохорский д/с», МБОУ «Харатиргенская НШДС, МБОУ «Шунтинская НШДС»

Сотрудникам, допустившим ошибки при заполнении отчета, объявлено дисциплинарное взыскание.

Также по итогам 1 полугодия 2023 года  муниципальное казённое учреждение  «Управление образования»  Боханского  муниципального района поясняет (исх. от 14 сентября 2023 г. № 369):
- расхождения средней заработной платы педагогических работников по данным статистики и данным мониторинга по общему  образованию образовались по причине некорректного заполнения формы ЗП Образование 3 учреждениями, некорректно заполнена 12 графа (МБОУ «Тарасинская СОШ», МБОУ «Укырская СОШ», МБОУ «Боханская СОШ №1»);

- по дошкольным образовательным учреждения между  мониторингом и данными Иркутскстата расхождения образовались по причине не верного отражения среднесписочной численности, в мониторинге среднесписочная численность 95,35, по данным Иркутскстата 95,83, расхождения в 0,48 штатных единиц. Неверный подсчет среднесписочной численности допустили следующие учреждения МБДОУ «Олонский детский сад», МБОУ «Харатиргенская НШДС», МБДОУ «Хохорский детский сад».

    Сотрудникам, допустившим некорректного заполнения отчета, объявлено дисциплинарное взыскание.

   Тарская И.Н. -  в районе работают 43 учреждения образования. Бухгалтеры, ведущие учет 4 числа месяца отчитываются в Иркутскстат, 10 числа месяца  отчитываются в министерство. В связи с эти м возникают неточности, допущение ошибок. 

   Возникло некорректное отражение выплаты классного руководства в некоторых образовательных учреждениях (МБОУ "Ново-Идинская СОШ, МБОУ "Тарасинская СОШ".
   По итогам 9 месяцев 2023 года будет проведена соответствующая работа по недопущению расхождения данных.
Выступили и задали вопросы:  Павлова Т.С.; Хипхенов А.К.

      Заслушав и обсудив информацию, межведомственная  комиссия  по обеспечению прав граждан на вознаграждение за труд муниципальном образовании «Боханский район на  решила:
1. Принять информацию к сведению.      
2. Рекомендовать руководителю МКУ "Управление образования" Боханского муниципального района, руководителям учреждений образования провести  работу по устранению во 2 полугодии 2023 года фактов расхождения, несоответствия информации о фактической среднемесячной заработной плате отдельных категорий работников муниципальных учреждений, определенных указами  Президента Российской Федерации, представленной в министерство образования Иркутской области, данным о среднемесячной заработной плате отдельных категорий работников, размещенным на официальном сайте Территориального органа Федеральной службы государственной статистики.
Председатель 

межведомственной комиссии, 

первый заместитель мэра

Боханского муниципального

района:                                                                                      Е.Б. Рогулькин     

Секретарь:                                                                                  А.К.Хипхенов

