О дифференциации заработной платы
      Губернатором Иркутской области С.Г. Левченко подписан указ от 8 ноября 2018 года № 231-уг "О дифференциации заработной платы работников государственных  и муниципальных учреждений в Иркутской области", определивший  задачу обеспечения дифференциации заработной платы работников с учетом уровня их квалификации, сложности выполняемой работы, качества услуг и эффективности деятельности.  

    Во исполнение указа Губернатора Иркутской области принято распоряжение Правительства Иркутской области от 12 ноября 2018 года № 892-рп,  в соответствии с которым приказом министерства труда и занятости Иркутской области от 30 ноября 2018 года № 66-мпр утверждены рекомендуемые минимальные размеры окладов работников  общеотраслевых должностей служащих и профессий рабочих бюджетной сферы, а также минимальный уровень дифференциации между заработной платой работников. 
      Муниципальное  образование  "Боханский район" также приступило к работе по обеспечению  дифференциации заработной платы в отношении работников подведомственных муниципальных учреждений с  применением  рекомендованных  минимальных размеров дифференциации заработной платы и рекомендованных  минимальных размеров окладов, установленными указанным приказом. 
     При формировании в муниципальных учреждениях дифференциации заработной платы расчет минимального размера заработной платы с учетом рекомендованной дифференциации должен производиться путем суммирования      минимального размера оплаты труда (МРОТ), установленного федеральным законодательством, с применением районного коэффициента и процентной надбавки к заработной плате, и минимального размера дифференциации, установленного приказом по соответствующей квалификационной категории.           Например: для муниципальных учреждений южных районов Иркутской области размер районного коэффициента и процентной надбавки - 1,6) для служащего, должность которого относится к общеотраслевым должностям служащих первого уровня 1 квалификационного уровня, минимальный размер заработной платы с учетом рекомендуемой дифференциации с 1 января 2019 года составит (11280*1,6)+4489=22 537 рублей.
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