


          
     И Н Ф О Р М А Ц И Я
о результатах публичных слушаний в муниципальном образовании «Боханский район.

04 августа  2010 года в актовом зале администрации муниципального образования « Боханский район» прошли публичные слушания по проекту решения Думы муниципального образования « Боханский район» о внесении дополнений и изменений в Устав муниципального образования «Боханский район», проведенные по инициативе мэра МО « Боханский район».  

В слушаниях участвовали представители и руководители организаций, учреждений, действующих на территории муниципального образования,  главы,  заместители глав, руководители структурных подразделений и специалисты администраций муниципальных образований района, жители поселка Бохан.

С проектом муниципального правового акта о внесении дополнений и изменений в Устав муниципального образования «Боханский район» выступила начальник юридического отдела администрации МО «Боханский район» Лархаева Л.Р. 
Замечаний и предложений по указанному муниципальному правовому акту в ходе слушаний не поступило.


Итогом проведения публичных слушаний по проекту решения Думы муниципального образования “ Боханский район” о внесении дополнений и изменений в Устав муниципального образования “Боханский район” стало принятое единогласно решение об одобрении указанного проекта решения Думы.

Начальник  юридического отдела

администрации МО “Боханский район”:




Л.Р. Лархаева            

