ИНФОРМАЦИЯ

	             В рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» Министерством труда и занятости населения Иркутской области в  2019-2025 г.г. проводится профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование граждан предпенсионного возраста в целях повышения их конкурентоспособности на рынке труда и продолжения трудовой деятельности  как на прежних рабочих местах, так и на новых в соответствии с их пожеланиями, профессиональными навыками и физическими возможностями.
             С 2020 года изменилась категория участников мероприятия регионального проекта на категорию «граждане в возрасте 50-ти лет и старше», (в 2019 году к данной категории относились граждане в возрасте : женщины от 51 года и старше, мужчины от 61 года и старше), т.е. участниками мероприятия регионального проекта станут занятые и незанятые граждане в возрасте от 50-ти лет, в том числе граждане предпенсионного возраста, граждане, получающие пенсию по государственному пенсионному обеспечению (пенсионеры).
Проектом предусмотрены расходы на: 
-компенсацию стоимости проезда к месту обучения в другую местность и обратно в размере фактических расходов и стоимости провоза багажа по фактическим расходам, но не выше тарифов, предусмотренных для перевозок железнодорожным транспортом, рублей (не более 10000 рублей);
-расходы на выплату суточных за один месяц обучения в другой местности, равные 3000 рублей (из расчета 100 рублей в сутки в течении 30 дней);
-расходы по найму жилого помещения за время пребывания в другой местности в течение одного месяца, не более 33000 рублей (из расчета не более 1100 рублей в сутки в течение 30 дней).
Средняя стоимость обучения курса одного человека не более 53,4 тыс.руб.
Размер стипендии, выплачиваемой в период обучения, равный величине минимального размера оплаты труда, установленного Федеральным законом «О минимальном размере оплаты труда», увеличенного на районный коэффициент.
Стипендия выплачивается незанятым гражданам, ищущим работу, не получающим пенсию по государственному пенсионному обеспечению.
По интересующим вопросам можно обратиться в кабинет №2 ОГКУ ЦЗН Боханского района или по телефону горячей линии: 8 (39538) 25336.
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