О переходе на банковские карты платежной системы «Мир»

        С 1 июля 2020 года все социальные выплаты, в том числе пособие по безработице, будут перечисляться только на банковскую карту платежной системы «МИР». 

         Поэтому, всем безработным гражданам, которые ещё не успели оформить карту «МИР», необходимо сделать до 30.06.2020, чтобы избежать задержки выплаты очередного пособия за июль месяц. 

         При оформлении карты необходимо взять в банке её реквизиты  и направить их любым удобным способом для Вас способом,  в Центр занятости населения по месту жительства. Специалисты ЦЗН внесут изменения в лицевой счет, и с 01.07.2020 г. пособие будет приходить на эту карту. 
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         Постановлением Правительства Российской Федерации от 11.04.2019 № 419 «О внесении изменений в постановление Правительства РФ от 1 декабря 2018 года № 1466» утверждён в новой редакции Перечень иных выплат за счёт средств федерального бюджета для целей применения частей 5 и 5.1 статьи 30.5 Федерального закона «О национальной платёжной системе». В данный перечень, дополнительно включены социальные выплаты безработным гражданам (пособие по безработице, стипендия, материальная поддержка).
