Информация для педагогических работников, проживающих и работающих в сельской местности
           Законом Иркутской области от 20 декабря 2016г. №116-оз «О внесении изменений в статьи 4 и 5 Закона Иркутской области  «О мерах социальной поддержки по оплате жилых помещений, отопления и освещения для отдельных категорий педагогических работников в Иркутской области» внесены изменения в Закон Иркутской области от 17.12.2008г. №113-оз.
	Педагогические работники, получающие меры социальной поддержки  по оплате жилых помещений, отопления и освещения на 1 января 2017 года, вправе до 31 марта 2017 года обратиться в ОГКУ «Управление  социальной защиты населения по  Боханскому району» с заявлением о возмещении расходов, связанных с предоставлением мер социальной поддержки либо по фактическим расходам по оплате жилых помещений, отопления и освещения, либо в твердой денежной сумме в размере 1700 рублей в месяц.
	Возмещение расходов, связанных с предоставлением педагогическим работникам мер социальной поддержки, осуществляется по выбору педагогических работников:
в размере фактических расходов по оплате жилых помещений, отопления и освещения, определяемом:
а) в части платы за жилое помещение (содержание и ремонт жилья, найм, взнос на капитальный ремонт)-исходя из занимаемой общей площади (в отдельных комнатах в общежитиях - исходя из площади этих комнат) жилого помещения по ценам и тарифам, установленным (определенным) в соответствии с законодательством;
б) в части платы за отдельные виды коммунальных услуг (электрическая энергия на освещение, отопление) - исходя из объема потребляемых коммунальных услуг, определяемого по показаниям приборов учета, а при их отсутствии - исходя из нормативов потребления коммунальных услуг по ценам и тарифам, установленным в соответствии с законодательством;
в твердой денежной сумме в размере 1 700 рублей в месяц (педагогическим работникам, проживающим и работающим в сельской местности в южных районах Иркутской области).
             При выборе педагогическим работником возмещения фактических расходов в части платы за отдельные виды коммунальных услуг в виде компенсации расходов за твердое топливо, при наличии печного отопления, должны быть представлены документы, подтверждающие размер фактических расходов на приобретение и доставку твердого топлива (договор на приобретение, платежные документы).
При этом приобрести твердое топливо необходимо в той организации, которая осуществляет деятельность по снабжению населения твердым топливом.
	В случае, если педагогический работник до 31 марта 2017 года не обратится с соответствующим заявлением, предоставление мер социальной поддержки с 1 апреля 2017 года осуществляется в твердой денежной сумме.

