С 1 января 2017 года в Иркутской области отдельным категориям семей предоставляется денежная компенсация расходов по оплате за жилое помещение по договору найма жилого помещения частного жилищного фонда
Право на предоставление компенсации имеют семьи одиноких родителей (законных представителей), имеющие в своем составе трех и более детей, не достигших возраста 18 лет, включая усыновленных, удочеренных, принятых под опеку (попечительство), переданных на воспитание в приемную семью, без учета детей, находящихся на полном государственном обеспечении. Размер компенсации составляет 50 процентов от размера платы за жилое помещение, установленной в договоре найма жилого помещения, но не более 6400 рублей в месяц.
В целях создания в Иркутской области условий, позволяющих малоимущим семьям с детьми, состоящим в очереди на получение социального жилья, использовать коммерческий и некоммерческий наем жилья принято постановление Правительства Иркутской области от 14 июля 2016 года № 433-пп «О предоставлении отдельным категориям семей денежной компенсации расходов по оплате за жилое помещение по договору найма жилого помещения частного жилищного фонда на территории Иркутской области».  
Предоставление отдельным категориям семей денежной компенсации расходов по оплате за жилое помещение по договору найма жилого помещения частного жилищного фонда на территории Иркутской области является дополнительной мерой социальной поддержки и социальной помощи для отдельных категорий граждан, исходя из критериев нуждаемости. Финансирование указанной компенсации осуществляется за счет средств бюджета Иркутской области.
Уполномоченным исполнительным органом государственной власти Иркутской области на предоставление компенсации является министерство социального развития, опеки и попечительства Иркутской области.
По вопросам предоставления компенсации гражданину или его представителю необходимо обращаться в областное государственное казенное учреждение «Управление социальной зашиты населения по Боханскому району».  

