Средства областного материнского (семейного) капитала в Иркутской области теперь можно направлять на реабилитацию детей-инвалидов
 Приняты изменения в региональный Закон № 101-оз о дополнительной мере социальной поддержки семей, имеющих детей, предусматривающие возможность направления средств регионального материнского (семейного) капитала на реабилитацию детей-инвалидов. В Иркутской области при рождении третьего ребёнка выплачивается областной материнский (семейный) капитал в размере 100 тысяч рублей. Эти средства можно направить либо на образование ребенка, либо на улучшение жилищных условий, при достижении ребенком трёхлетнего возраста. 
Принятыми изменениями устанавливается возможность семьям, имеющим детей-инвалидов, распорядиться средствами (частью средств) областного материнского (семейного) капитала на приобретение товаров и услуг для социальной адаптации, и интеграции в общество детей-инвалидов посредством компенсации расходов на приобретение таких товаров и услуг, рекомендованных ребенку-инвалиду индивидуальной программой реабилитации или абилитации.
В целях эффективности и своевременности получения помощи ребенком-инвалидом для семей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями, предоставляется возможность воспользоваться средствами (частью средств) областного материнского (семейного) капитала на предлагаемые цели, не дожидаясь исполнения ребенку, в связи с рождением которого возникло право на меру поддержки, возраста трех лет.

