О назначении государственной социальной помощи студентам

С 1 апреля 2018 года вступили в законную силу изменения в Закон Иркутской области от 19 июля 2010 года № 73-ОЗ «О государственной социальной помощи отдельным категориям граждан в Иркутской области». 
Государственная социальная помощь назначается получателям государственной социальной помощи при условии, если наличие у них дохода ниже величины прожиточного минимума обусловлено объективными обстоятельствами, не зависящими от них самих. Это инвалидность, потеря кормильца, безработица, чрезвычайная ситуация и тому подобное. Согласно изменениям, вступающим в силу с 1 апреля 2018 года, к объективным обстоятельствам отсутствия возможности осуществления трудовой или иной приносящей доход деятельности добавлено «получение образования по очной форме обучения за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, областного бюджета».
В связи с получением образования по очной форме обучения за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, областного бюджета введен размер государственной социальной помощи:
а) для малоимущей семьи – 100 рублей;
б) для малоимущего одиноко проживающего гражданина - 50 рублей.
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