           В соответствии с Законом Иркутской области от 1 июня 2018 года  № 43-оз     «О приемной семье для граждан пожилого возраста и инвалидов в Иркутской области» (вступает в силу с 1 января 2019 года) установлена  мера социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты гражданам, осуществляющим уход за гражданином (гражданами),   нуждающимся (нуждающимися) в социальной помощи,  заключившим договор о приемной семье.
        Заключение договоров о приемной семье осуществляется государственными учреждениями социального обслуживания Иркутской области. 
        Ежемесячная денежная выплата предоставляется гражданину, осуществляющему уход, на каждого гражданина, нуждающегося в социальной помощи.
       Размер ежемесячной денежной выплаты для граждан, осуществляющих уход, проживающих в районах Крайнего Севера и местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, составляет 4 225 рублей, для граждан, осуществляющих уход, проживающих в иных местностях Иркутской области, составляет 3 900 рублей.
      Размер ежемесячной денежной выплаты повышается на 50 процентов в случае, если гражданин, нуждающийся в социальной помощи, является инвалидом I группы либо достиг возраста 80 лет.
     Ежемесячная денежная выплата предоставляется расположенным по месту проживания приемной семьи управлением социальной защиты населения.
     Ежемесячная денежная выплата назначается с 1 числа месяца, в котором заключен договор о приемной семье.
    В случае прекращения договора о приемной семье предоставление ежемесячной денежной выплаты прекращается.









