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                           О ведении реестров субъектов малого 
                                 и среднего предпринимательства – 
[bookmark: _GoBack]                                         получателей поддержки

Так,  в соответствии с частью 3 статьи 8 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации"  органы местного самоуправления, оказывающие поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства, вносят записи в реестры субъектов малого и среднего предпринимательства - получателей поддержки в отношении соответствующих субъектов малого и среднего предпринимательства в течение тридцати дней со дня принятия решения об оказании поддержки или решения о прекращении оказания поддержки.
  Министерством  экономического развития РФ 31.05.2017г. принят приказ № 262, которым утверждены: Порядок  ведения реестров субъектов малого и среднего предпринимательства - получателей поддержки, а также Требования к технологическим, программным, лингвистическим, правовым и организационным средствам обеспечения пользования реестрами субъектов малого и среднего предпринимательства - получателей поддержки.
  Утвержденным Порядком определены правила ведения реестров субъектов малого и среднего предпринимательства - получателей поддержки, оказываемой органами местного самоуправления.
  При этом, указанные Реестры ведутся в электронном виде с соблюдением Требований к технологическим, программным, лингвистическим, правовым и организационным средствам обеспечения пользования реестрами.
 





