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публичных слушаний по внесению изменений 
в правила землепользования и застройки муниципального образования «Александровское» Боханского района Иркутской области
.

«23» октября 2023 г.                                                                                                   с. Александровское

        Место проведения публичных слушаний: Иркутская область, Боханский район, с. Александровское, ул. Дзержинского,35.
       Участники слушаний: 12 человек из них руководитель аппарата администрации МО "Александровское", специалисты МО «Александровское» 7 человек, руководитель учреждения 1 человек, жители поселения 4 человека.
       Заместитель председателя слушаний: руководитель аппарата администрации МО «Александровское»  - Мягкова О.В. , секретарь слушаний – Колосовская К.И.
      Открыла публичные слушания заместитель председателя слушаний Мягкова О.В.., которая назначила секретаря слушаний, огласила повестку дня, сообщила, что публичные слушания проводятся по инициативе МО «Александровское» "О назначении публичных слушаний по внесению изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Александровское" Боханского района Иркутской области которое было опубликовано на официальном сайте МО "Александровское", огласила порядок проведения публичных слушаний, представила докладчика и предложила присутствующим выступить после доклада со своими предложениями и замечаниями по обсуждаемому вопросу.
    Повестка дня: обсуждение проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Александровское» Боханского района Иркутской области.
   По данному вопросу выступил консультант по земле и муниципальному имуществу МО "Александровское".
   Замечаний и предложений в ходе слушаний не поступило.
   Предложено принять следующее решение: По результатам публичных слушаний Главе МО «Александровское» было рекомендовано принять решение о согласии с проектом «Внесения изменений в правила землепользования и застройки МО «Александровское» Боханского района Иркутской области. Направить проект на заседание Думы МО «Александровское».
Протокол публичных слушаний по рассмотрению проекта Внесение изменений  в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Александровское» Боханского района Иркутской области, разместить на официальном сайте в сети  Интернет.
    Голосовали: "За" - единогласно, "Воздержались" - нет. "Против" - нет.
    По результатам публичных слушаний,

Решили:
Одобрить представленный на обсуждение проект «Внесение изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Александровское»» Боханского района Иркутской области.

Заместитель председателя:                                                                           Мягкова О.В.

Секретарь:                                                                                                       Колосовская К.И.

