     Анализ работы Совета ветеранов МО « Казачье» за 2015 год.
 
Основная цель работы Совета ветеранов  «Надежда»:            
  Работать под  девизом:  «Никто не забыт , ничто не забыто».                           Для реализации данной цели вытекали следующие задачи:                                     1. Активизировать работу  ветеранов с тружениками тыла, ветеранами  труда, пенсионерами   достигшими пенсионного возраста.                                                  2. Выполнения плана совместной  работы с учащимися Казачинской средней школы по оказанию шефской помощи труженикам тыла, ветеранам труда, солдатским вдовам,  пенсионерам  оказавшимся в трудной жизненной  ситуации.                                                                                                                                3. Патриотическая работа с молодёжью на примере воспитания старшего поколения, привитие нравственных основ молодому поколению.                           4.пополнение фонда материальной поддержки с привлечением руководителей всех предприятий, частных лиц,  меценатов, спонсоров с целью:  а)  чествованию юбиляров (круглые даты).                                                                .               б)чествование тружеников тыла, ветеранов труда.                                          .               в)выезд на экскурсии, выставки, театр.                                                             5.Уделять внимание пенсионерам неработающих,  закрытых предприятий на территории села «Казачье» и по деревням:  Логаново, Крюково, Ершово, Тымырей, Чернигово, Байханово.                                                                                         6. Закрепить членов Совета ветеранов совместно с депутатским корпусом по микрорайонам и деревням.
Для плодотворной работы Совета ветеранов было составлено развёрнутое планирование с мероприятиями, датами и местом проведения, ответственными и исполнителями, разработан устав первичной организации, внесены изменения с которыми были ознакомлены все члены Совета «Недежда», утверждён Состав Совета ветеранов, распределены обязанности членов Совета совместно с депутатским корпусом,  дополнительно были привлечены помощники Совета ветеранов, специалист по социальной работе Кузнецова Н.В. ,глава МО «Казачье» Пушкарёва Т.С., организатор  детских дел МБОУ «Казачинская  С.О.Ш.»Самойлова С.Н., директор клуба          «Благовест» Федосеева Л.В., руководитель музея Мисайлова С.А.
В течении года членами  Совета ветеранов проведена  сверка численности ветеранов по категориям подлежащим учёту, проведено обследование материально-социального положения  пенсионеров оказавшихся в жизненно трудной ситуации, совместно со специалистом по социальной работе Кузнецовой Н.В., рассмотрены заявления об оказании помощи ветеранам через районную программу  «Доступная среда для инвалидов» : Черниговой Н.В. врачу местной больницы, ГригорьевойЛ.А. бывшей доярке совхоза «Казачинский». Данная помощь не поступила ,так как программа была заморожена, возникли трудности  с финансированием.
Проведено  4 заседания Совета  ветеранов «Надежда».   На них были обсуждены вопросы, проблемы разного характера:                                                    1. Планирование  работы Совета ветеранов  на  2015 год  (от 15. 01.2015г.)           а) Работа фонда материальной поддержки на 2015год.                                                 б)  О ходе  подготовки празднования юбилейной даты 70-лет Победы в  В.О.В.над   фашисткой   Германией.                                                                                        2. Выборы председателя Совета ветеранов (от 21.04.2015год.)                                         а) Отчёт главы МО « Казачье» Пушкарёвой Т.С. о предстоящей юбилейной дате 70 летия Победы.                                                                                                                 б) Отчёт директора клуба « Благовест»  ФедосеевойЛ.В.,  Филипповой Л.А.  о подготовке совместного  праздничного концерта посвящённого 70 Победы.    3.О проведении праздников : «Дня пожилого человека» и «Дня матери».                   4. Анализ работы Советов ветеранов за 2015 год.  (от 8 .12.2015.)                                   а) Утверждение нового состава Совета на 2016 год . (Беломестных Н.П.)               б) О работе попечительского совета.  ( Пушкарёва Т.С.)                                            в) Отчёт  членов Совета ветеранов по направлениям.                                               Для ряда пенсионеров разных категории была осуществлена  льготная  подписка:    Брянцева В.Н., Макарова Г.И., Шишкина Т.П., Ершова Л.Ф.,  Якимова Н.К., Беломестных Н.П., Мешкова Л.И., Фетисова Н.К.  ,но газеты приходили нерегулярно, не каждую неделю, создавалось неудобство с доставкой, а  на 2-полугодие 2015 года газета закрылась из-за финансирования.
Были отправлены заметки о наших достойных матерях старшего поколения             «Мир и поклон вам земной», (Макарова Г.И.) и о доблестных служивых разных поколений «Тебе солдат посвящается». Составлены несколько писем о материальной помощи:  Серёдкину С.А.- меру района.                                                   .                                                  Шеметову С.А.-  филиал  Стройсервис».                             .                                                 Козловой Н.С.   –начальник областного П.Ф.
Отправлены ходатайства к  руководителям предприятий , находящихся на территории МО «Казачье», частным предпринимателям Гущиной О.А., Кисленко Л.Н.                                                                                                                         В итоге всех встреч с руководителями фонд материальной поддержки был пополнен и на счету фонда в данное время 3 т.127 руб., сумма небольшая, но стоила больших трудов.
Пополняется портфолио на каждого члена Совета ветеранов. За период с 22 октября 2013 года по декабрь2015 были поздравлены через громкую связь  села юбиляры в количестве 142 человека, на каждого юбиляра составлены очерки, которые несли нравственную основу для подрастающего поколения, подготовлены очерки о женщинах матерях клуба «Благовест»-6 человек, в предверии 70-летия Победы услышали о себе труженики тыла-9 чел., перед  днём защитника Отечества прозвучали  через радио точку материалы о служивых нашего села-6 человек. Весь материал нёс в массы воспитательную основу для молодёжи, нравственный ориентир для молодого поколения, шла ненавязчивая  просветительная  и воспитательная работа по всем направлениям.                                                                                                                             Через радиоточку звучали поздравления юбилярам предприятий, поздравления с профессиональными праздниками, озвучивались значимые события села, выносились благодарности в связи с проведёнными праздниками  членам Совета ветеранов, работникам администрации, руководителям предприятий, школьникам, всем кто принимал активное участие в подготовке концертов, ежегодно идут поздравления- послания всем предприятиям села , жителям с Новым годом!
Собран богатый материал о солдатах разных поколений, о женщинах матерях, тружениках тыла, детях войны. Все праздники продумывались до мелочей, осуществлялся подворный обход совместно со школьниками, депутатским корпусом, членами Совета ветеранов.                                            Праздники удались, прошли с энтузиазмом, участвовали и дошколята, школьники, родители, вокальная группа «Сударушки», хор клуба «Благовест»- «Казачка». Праздники несли в массы связь поколений, патриотическую работу с молодым поколением, это был единый , дружный коллектив, коллектив разных поколений, шли репетиции, подготовка  ко всем праздникам, где все переживали: бабушки ,пробабушки за внуков, правнуков, а внуки за своих бабушек. Вот так совместными усилиями прошли торжественные мероприятия посвящённые:
1.Дню пожилого человека.                                                                                                             2.Дню матери.
3.Рождественские посиделки                                                                                                4.Тебе солдат посвящается                                                                                                       5.Мы помним о тебе воин защитник                                                                                       6.День села                                                                                                                                 7. День улицы Мира                                                                                                                  8.Наши мамы.                                                                                                                            В течении года была  оказана оперативная  шефская помощь  труженикам тыла, ветеранам труда,  одиноким престарелым пенсионерам в вывозе и уборке мусора, складированию дров, они были закреплены за учащимися школы. За социальным работником Жуган Л.В.  и специалистом по социальной работе Кузнецовой Н.В. и членами Совета ветеранов.                Задачи, которые были поставлены перед Советом ветеранов на 2015 год выполнены, работа по всем направлениям продолжится и в последующем году .
Девиз Совета: «Никто не забыт, ничто не забыто» будет работать и будет актуален  всегда.                                                                                   

Председатель Совета ветеранов МО «Казачье»------------------/Г.И.Макарова/
