«Наши руки не для скуки»

Инициатором создания клуба «Наши руки не для скуки» Стала Михеева Е.А. – специалист по методике клубной работы. Ее часто приглашали заседания с целью оказания методической помощи. На сегодня руководит клубом Беломестных Н.П. Надежда Петровна творческий, толерантный, жизнелюбивый и любознательный человек. Любое дело ей знакомо. Берется за все с желанием и доводит до конца. Бумага, картон, краска, пластилин, глина, ткань, кожа, все в ее руках обрабатывается. Скульптура, тестопластика, плетение, оригами, аппликация, флористика или живопись поддаются ей. Собрать лекарственные травы, выступить на сцене, сочинить колыбельную, вырастить цветы, грибы, овощи, ягоды и не дать им пропасть, тоже может.

Она представляла работы на местных выставках, в районе и области на конкурсе «И невозможное возможно». Помогает ей на выставках Брянцева Вера Николаевна. Беломестных Н.П. поет в народном хоре «Казачка», заместитель председателя Совета ветеранов. В клубе занимаются, вместе с ветеранами подростки и инвалиды.
Членами клуба являются более 30 человек – это люди пенсионного возраста в прошлом педагоги, библиотекарь, кондитеры, повара, бухгалтер и воспитатели, агроном и др. Клуб стал заветным местечком, где пенсионеры могут обсудить, все, что их волнует, попеть песни, поучаствовать в конкурсах, поделиться впечатлениями о прочитанной книги, телепередачи, обсудить прогноз погоды – словом найти спасение от одиночества. Заседания – это дружеские встречи за чашкой душистого чая, вечера отдыха и песни, послушать стихи собственного сочинения Надежды Петровны. Атмосфера всегда приятна и благожелательна, здесь царят непринужденные отношения, которых так не хватает в нашей жизни.
Не оторвать глаз от изделий связанных, сшитых, сплетенных, слепленных и нарисованных руками Ершовой В.Р., Беломестных Н.П. Нет лучших блюд, домашней выпечки, напитков, салатов, приготовленных Ершовой В.Р, Ершовой Л.Ф., Брянцевой В.Н.

А кто выращивает самые необычные цветы в селе и овощи? Конечно же, члены клуба Хомич Н.А. Ершова Л.Ф. и Ершова В.Р. Все они охотно делятся своими знаниями, информацией, материалами с теми, кто нуждается.

В процессе красочное оформление летописи клуба, в которой можно будет проследить всю его историю. Радует то, что с годами активность работы клуба не угасает, а наоборот усиливается. Теперь уже нет сомнения, что такой клуб необходим, он помогает членам клуба не только разнообразить свой досуг, но и найти единомышленников.
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