ВНИМАНИЕ, РОДИТЕЛЬ!!!
С наступлением жаркого летнего периода в Иркутской области участились факты выпадения детей из окон. Усматривается негативная тенденция в сфере детского травматизма, в том числе по факту выпадения детей из окон. Так, в 2017 году - 34 ребенка выпали из окон (2 погибли), в 2018 году - 34 ребенка выпали из окон (3 погибли).
Причинами выпадения детей из окон являются: раскрытые настежь окна (даже при условии наличия москитной сетки),  оставление детей без присмотра, оставление детей под присмотром несовершеннолетних, отсутствие специальных средств защита от свободного доступа к открыванию окна, присутствие предметов рядом с окном, обеспечивающий к нему беспрепятственный	доступ.
Вместе с тем каждый родитель обязан воспитывать своих детей, заботиться об их физическом, психическом, духовном и нравственном развитии и обучении (ст. 63 СК РФ).
Родителя, осуществляющие родительские права в ущерб правам и интересам детей несут ответственность в установленном законом порядке (ст. 65 СК РФ).
Административная ответственность - ст. 5.35 КоАП РФ за неисполнение родителями или иными законными представителями обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних.
Уголовная ответственность - ст. 156 УК РФ за неисполнение родителями или иными законными представителями обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних, если это деяние совершено с жестоким обращением с несовершеннолетним; ст. 125 УК РФ - оставление в опасности; ст. 109 УК РФ - причинение смерти по неосторожности.
Постановка на профилактический учет и проведение соответствующей работы сотрудниками полиции, администрации, органа опеки и попечительства и др.
Моральная ответственность.
Примите меры к сохранению жизни и здоровья своих детей.
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