     О проведении Международной Премии «Мы вместе» для лидеров общественно значимых инициатив.                      
[bookmark: _GoBack]        Во исполнение поручения Президента Российской Федерации от 23 июля 2020 года № Пр-1150 по итогам встречи с участниками акции «Мы Вместе» с 2021 года в России проходит вручение Международной Премии #МЫВМЕСТЕ (далее – Премия) (учредитель Премии – Федеральное агентство по делам молодежи, организатор Премии – Ассоциация волонтерских центров). Основной целью Премии является признание и поддержка лидеров общественно значимых инициатив, направленных на помощь людям и улучшение качества жизни в России и мире. 
           Финал премии состоится на Международном форуме гражданского участия #МЫВМЕСТЕ (далее – форум), который пройдет в г. Москве с 4 по 8 декабря 2023 года на площадке Международной выставки-форума «Россия» (ВДНХ). Участниками форума могут стать: 
– лидеры добровольческих объединений и руководители проектов в сфере добровольчества (волонтерства);
– добровольцы (волонтеры) по различным направлениям;
– члены региональных отделений всероссийских добровольческих (волонтерских) организаций;
– сотрудники региональных ресурсных центров добровольчества (волонтерства);
– сотрудники государственных учреждений, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, курирующих добровольческую (волонтерскую) деятельность;
– члены межведомственных советов по добровольчеству (волонтерству);
– добровольцы-наставники (граждане в возрасте от 55 лет, участвующие в добровольческой деятельности);
– участники и финалисты Международной Премии #МЫВМЕСТЕ;
–иные категории участников.
Регистрация на форум осуществляется в период с 10 октября по 12 ноября 2023 года на платформе ДОБРО.РУ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: https://dobro.ru/event/10474146.

