       В 1992 году Генеральная Ассамблея ООН провозгласила 3 декабря Международным Днем инвалидов. Ассамблея призвала государства-члены ООН проводить мероприятия в ознаменование Дня инвалидов, тем самым напоминая о проблемах этих людей, а главное, обеспечивая для них постоянную социальную защиту и поддержку, равные со всеми остальными членами общества возможности.
     Вот и в нашем социально-культурном  центре «Благовест» проводятся мероприятия, посвященные этому дню. И этот год не стал исключением. Накануне праздника веселый клоун с воздушными шарами и мягкими игрушками навестил детей-инвалидов  Большакову Софию, Завертяеву Надежду, Шестакову Анну, Камалова Дмитрия, Абрашитова Валерия и Авдееву Ярославу.  Ярослава, к тому же, 3 декабря отмечает день рождения. Каждому ребенку было уделено внимание, подарен воздушный шар и игрушка. Подарки для детей были выделены администрацией МО «Казачье». 
     Рядом с нами живут люди с ограниченными возможностями здоровья. Им особенно важна наша поддержка и помощь. Давайте будем внимательней к ним, уважать их личное достоинство. Тем самым мы подадим бесценный пример нашим детям, воспитывая в них толерантность и  человечность.
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