[bookmark: _GoBack]НА САЙТЕ РОСРЕЕСТРА МОЖНО УЗНАТЬ О ГОТОВНОСТИ ДОКУМЕНТОВ, ПОДАННЫХ НА ГОСУДАРСТВЕННУЮ РЕГИСТРАЦИЮ ПРАВ НА НЕДВИЖИМОСТЬ
О готовности документов, поданных на государственную регистрацию прав на объекты недвижимости, граждане могут узнать самостоятельно. Для этого можно воспользоваться  порталом Росреестра www.rosreestr.ru. Об этом рассказали в Управлении Росреестра по Иркутской области. 
Для проверки необходимо на сайте Росреестра зайти в рубрику «Электронные услуги».  Далее необходимо выбрать раздел «Проверка исполнения запроса (заявления)» (https://rosreestr.ru/wps/portal/p/cc_ib_portal_services/cc_check_request_status), в котором указать номер заявки.  После этого сервис предоставит сведения о стадиях рассмотрения заявления.
Кроме того, граждане могут воспользоваться сервисом «Проверка электронного документа» (https://rosreestr.ru/wps/portal/cc_vizualisation). Сервис позволяет сформировать печатное представление выписки, полученной в электронном виде, и проверить корректность электронной цифровой подписи, которой она подписана. Если гражданам необходимо получить печатное представление выписки, достаточно загрузить xml-файл и нажать на кнопку «Проверить», затем выбрать функцию «Показать файл». 
