Российская Федерация 
Иркутская область
Боханский район
Дума
 муниципального образования «Казачье»

      Третья сессия                                                                 Третьего созыва  
                                                                                                             
14 ноября 2013 года                                                                   с. Казачье

Решение № 8
«О внесении изменений и дополнений в Устав МО «Казачье»
В связи с внесением изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
Дума решила:
1. Внести дополнения в Устав МО «Казачье»:
- часть 1 статьи 6 дополнить пунктом 7.2 следующего содержания: «7.2) создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов»;
- часть 2 статьи 70 дополнить пунктом 5 следующего содержания: «5) допущение главой муниципального образования, местной администрацией, иными органами и должностными лицами местного самоуправления муниципального образования и подведомственными организациями массового нарушения государственных гарантий равенства прав и свобод человека и гражданина в зависимости от расы, национальности, языка, отношения к религии и других обстоятельств, ограничения прав и дискриминации по признакам расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности, если это повлекло нарушение межнационального и межконфессионального согласия и способствовало возникновению межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных конфликтов».
2. Опубликовать данное решение в муниципальном Вестнике.


Т.С. Пушкарева


