Российская Федерация 
Иркутская область
Боханский район
Дума
 муниципального образования «Казачье»

Тридцатая   сессия                                                         Третьего созыва  
                                                                                                             
24 декабря  2015 года                                                                   с. Казачье
Решение № 76
«О бюджете МО «Казачье» на 2016 год»
Дума решила:
Принять бюджет МО «Казачье» на 2016 год: 
Статья 1. 
Утвердить основные характеристики местного бюджета на 2016 год:
общий объем доходов бюджета МО «Казачье» в сумме  6463,7 тыс. руб., в том числе безвозмездные поступления в сумме  4799,7 тыс. руб.;
общий объем расходов бюджета МО «Казачье»  в сумме 6546,7 тыс. руб.;
размер дефицита бюджета МО «Казачье» в сумме 83 тыс. руб., или 5 % утвержденного общего годового объема доходов бюджета МО «Казачье» без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений.
Статья 2. 
Установить, что доходы местного бюджета, поступающие в 2016 году формируются за счет:
1) доходов от следующих местных налогов, устанавливаемых представительными органами сельских поселений в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборов:
земельного налога - по нормативу 100%;
налога на имущество физических лиц - по нормативу 100%.
В бюджет МО «Казачье» зачисляются налоговые доходы от следующих федеральных налогов и сборов, в том числе налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами:
налога на доходы физических лиц – по нормативу 10 процентов;
акцизы на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей – по нормативу 75 процентов;
единого сельскохозяйственного налога - по нормативу 50 процентов; 
государственные пошлины за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления, уполномоченными в соответствии с законодательными актами Российской Федерации на совершение нотариальных действий, - по нормативу 100 процентов;
государственной пошлины за выдачу органом местного самоуправления сельского поселения специального разрешения на движение по автомобильной дороге транспортного средства, осуществляющего перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, в случае отнесения дорожной деятельности к вопросам местного значения - по нормативу 100 процентов.
В бюджет МО «Казачье» зачисляются налоговые доходы от следующих федеральных налогов и сборов, в том числе налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, и (или) региональных налогов по нормативам отчислений, установленным органами государственной власти субъектов Российской Федерации в соответствии со ст. 58 и с п.4 ст.61,1 Бюджетного кодекса РФ.
В бюджет МО «Казачье» зачисляются налоговые доходы от федеральных налогов и сборов, в том числе от налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, региональных и (или) местных налогов по нормативам отчислений, установленным представительными органами муниципальных районов в соответствии со ст. 63 Бюджетного кодекса РФ.
Неналоговые доходы местных бюджетов формируются в соответствии со ст. 41, 42 и 46 Бюджетного кодекса РФ, в том числе за счет:
доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных, - по нормативу 100 процентов;
доходы от продажи имущества (кроме акций и иных форм участия в капитале), находящегося в муниципальной собственности, за исключением движимого имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных, - по нормативу 100 процентов; 
доходы от платных услуг, оказываемых муниципальными казенными учреждениями; часть прибыли муниципальных унитарных предприятий, остающаяся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, в размерах, определяемых в порядке, установленном муниципальными правовыми актами представительных органов муниципальных образований;
плата за использование лесов, расположенных на землях, находящихся в муниципальной собственности - по нормативу 100 процентов;
плата за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности в результате перераспределения таких земельных участков и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности - по нормативу 100 процентов;
плата по соглашениям об установлении сервитута, заключенным органом местного самоуправления, государственными или муниципальными предприятиями либо государственными или муниципальными учреждениями в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности - по нормативу 100 процентов;
плата за пользование водными объектами, находящимися в муниципальной собственности по нормативу 100 процентов;
доходы от продажи земельных участков, которые расположены в границах сельских поселений, находятся в федеральной собственности и осуществление полномочий Российской Федерации по управлению и распоряжению которыми передано органам государственной власти субъектов Российской Федерации, - по нормативу не менее 50 процентов, если законодательством соответствующего субъекта Российской Федерации не установлено иное;
доходы от передачи в аренду земельных участков, которые расположены в границах сельских поселений, находятся в федеральной собственности и осуществление полномочий Российской Федерации по управлению и распоряжению которыми передано органам государственной власти субъектов Российской Федерации, а также доходы от продажи прав на заключение договоров аренды таких земельных участков – по нормативу не менее 50 процентов, если законодательством соответствующего субъекта Российской Федерации не установлено иное;
доходы от продажи объектов недвижимого имущества одновременно с занятыми такими объектами недвижимого имущества земельными участками, которые расположены в границах сельских поселений, находятся в федеральной собственности и осуществление полномочий Российской Федерации по управлению и распоряжению которыми передано органам государственной власти субъектов Российской Федерации, - по нормативу не менее 50 процентов, если законодательством соответствующего субъекта Российской Федерации не установлено иное;
плата за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких участков и земельных участков, которые расположены в границах сельских поселений, находятся в федеральной собственности и осуществление полномочий Российской Федерации по управлению и распоряжению которыми передано органам государственной власти субъектов Российской Федерации, - по нормативу не менее 50 процентов, если законодательством соответствующего субъекта Российской Федерации не установлено иное;
плата по соглашениям об установлении сервитута заключенным органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, государственными или муниципальными предприятиями, либо государственными или муниципальными учреждениями в отношении земельных участков, которые расположены на границах сельских поселений, находятся в федеральной собственности и осуществление полномочий Российской Федерации по управлению и распоряжению которыми передано органам государственной власти субъектов Российской Федерации, - по нормативу не менее 50 процентов, если законодательством соответствующего субъекта Российской Федерации не установлено иное;

В доходы местного бюджета относятся денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации:
за нарушение лесного законодательства, установленное на лесных участках, находящихся в муниципальной собственности в местный бюджет – по нормативу 100 процентов;
за нарушение водного законодательства, установленное на водных объектах, находящихся в муниципальной собственности в местный бюджет – по нормативу 100 процентов;
за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в случае, если закупки товаров, работ, услуг осуществляются:
муниципальным заказчиком, действующим от имени сельского поселения в бюджет муниципального образования – по нормативу 100 процентов;
за нарушение законодательства Российской Федерации об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности, устанавливающего:
правила перевозки крупногабаритных и тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам общего пользования местного значения,- в местный по нормативу 100 процентов.
Суммы денежных взысканий (штрафов) за нарушение законодательства о налогах и сборах подлежат зачислению в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации в следующем порядке:
суммы денежных взысканий (штрафов), исчисляемых из сумм налогов (сборов), предусмотренных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, - в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации по нормативам отчислений, установленным бюджетным законодательством Российской Федерации применительно к соответствующим налогам (сборам); 
суммы денежных взысканий (штрафов) за несоблюдение муниципальных правовых актов подлежат зачислению в местный бюджет МО «Казачье» - по нормативу 100 процентов.
Суммы денежных взысканий (штрафов) за нарушение бюджетного законодательства Российской Федерации (в части бюджета сельского поселения), а также денежных взысканий (штрафов) установленных правовыми актами органов местного самоуправления сельских поселений, подлежат зачислению соответственно в бюджет МО "Казачье".
 Суммы конфискаций, компенсаций и иные средства, в принудительном порядке изымаемые в доход сельских поселений, в соответствии с законодательством Российской Федерации и решениями судов, подлежат зачислению в бюджет МО "Казачье" по нормативу 100 процентов.
2) безвозмездных поступлений.
Статья 3. Учесть в местном бюджете на 2016 год поступление доходов по основным источникам в объеме согласно приложению 1.1 к настоящему Решению.
Статья 4. Утвердить перечень главных администраторов доходов местного бюджета на 2016 год согласно приложению 5.1 к настоящему Решению. Установить перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета МО «Казачье» согласно приложения № 7 к настоящему Решению.
Статья 5. Установить, что средства, полученные казенными учреждениями находящимися в ведении органов местного самоуправления муниципального образования и финансируемыми за счет средств местного бюджета, от приносящей доход деятельности, подлежат отражению в доходах местного бюджета, учитываются на лицевых счетах, открытых им в органе осуществляющим кассовое обслуживание исполнения местного бюджета и расходуются местными учреждениями в соответствии со сметами доходов и расходов в пределах остатков средств на их лицевых счетах.
Установить, что средства, полученные от приносящей доход деятельности, не могут направляться местными учреждениями на создание других организаций.
Установить, что заключение и оплата местными учреждениями договоров, исполнение которых осуществляется за счет средств, получаемых от приносящей доход деятельности, производятся в пределах утвержденных смет доходов и расходов.
Статья 6. Утвердить распределение расходов местного бюджета на 2016 год по разделам, подразделам, целевым статьям расходов, видам расходов, функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению 4.1 к настоящему Решению.
Статья 7. Учесть в расходах местного бюджета размер резервного фонда в объеме 15 тыс. рублей или не более 3 процентов от объема доходов без учета финансовой помощи.
Статья 8. Утвердить распределение расходов местного бюджета на 2016 год по разделам, подразделам, целевым статьям расходов, видам расходов, ведомственной классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению 4.1 к настоящему Решению.
Статья 9. В ходе исполнения настоящего Решения по представлению администрацией муниципального образования «Казачье» вносятся изменения:
1) ведомственную, функциональную и экономическую структуры расходов местного бюджета, – в случае передачи полномочий по финансированию отдельных учреждений, мероприятий и расходов;
2) ведомственную, функциональную и экономическую структуры расходов местного бюджета – в случае образования в ходе исполнения местного бюджета на 2016 год экономии по отдельным разделам, подразделам, целевым статьям, видам расходов и статьям экономической классификации расходов бюджетов Российской Федерации;
3) Экономическую структуру расходов местного бюджета - в случае образования в ходе исполнения местного бюджета на 2016 год экономия по отдельным статьям экономической классификации расходов;
Ведомственную, функциональную и экономическую структуры расходов местного бюджета.  - На сумму остатков средств местного бюджета на 1 января 2016 года на счетах бюджетополучателей, финансируемых из местного бюджета и в иных случаях, возникающих при исполнении бюджета поселения.
Функциональную и экономическую структуру расходов местного бюджета – в случае обращения взыскания из средств местного бюджета по денежным обязательствам получателей бюджетных средств на основании исполнительных листов судебных органов;
Ведомственную, функциональную и экономическую структуру расходов местного бюджета - на суммы средств, выделяемых из местного бюджета бюджетополучателям района за счет средств резервного фонда администрации муниципального образования.
Статья 10. Установить, что заключение и оплата местными учреждениями и органами местного самоуправления муниципального образования договоров исполнение, которых осуществляется за счет средств местного бюджета. Производятся в пределах утвержденных им лимитов, бюджетных обязательств, в соответствии с ведомственной, функциональной и экономической классификациями расходов местного бюджета и с учетом принятых и неисполненных обязательств.
Обязательства, вытекающие из договоров, исполнение которых осуществляется за счет средств местного бюджета, принятые местными учреждениями и органами местного самоуправления муниципального образования сверх утвержденных им лимитов бюджетных обязательств, не подлежат оплате за счет средств местного бюджета на 2016 год.
Учет обязательств, подлежащих исполнению за счет средств местного бюджета местными учреждениями и органами местного самоуправления муниципального образования, финансируемыми из местного бюджета на основе смет доходов и расходов, обеспечивается через орган, осуществляющий кассовое обслуживание исполнения местного бюджета.
Орган, осуществляющий кассовое обслуживание исполнения местного бюджета имеет право приостанавливать оплату расходов местных учреждений и органов местного самоуправления муниципального образования, нарушающих установленный Администрацией муниципального образования порядок учета обязательств, подлежащих исполнению за счет средств местного бюджета.
Договор, заключенный местным учреждением или органом местного самоуправления муниципального образования с нарушением требований настоящей статьи, либо его часть, устанавливающая повышенные обязательства местного бюджета, подлежат признанию недействительными по иску вышестоящей организации или финансового органа администрации муниципального образования.
Статья 11. Установить, что исполнение местного бюджета по казначейской системе осуществляется финансовым органом администрации муниципального образования с использованием лицевых счетов бюджетных средств, открытых в органе, осуществляющем кассовое обслуживание исполнения местного бюджета и в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством субъекта Федерации. 
Бюджет исполняется на основе единства кассы и подведомственности расходов. Кассовое обслуживание исполнения бюджета осуществляется Федеральным казначейством по соглашению. 
Статья 12.1. Установить предельный объем муниципального долга на 2016 год в размере 83,0 тыс. рублей.
             12.2. Установить верхний предел муниципального долга МО «Казачье» по состоянию на 1 января 2017 года в размере 83,0 тыс. руб., в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям -0тыс. руб.
Статья 12.3. Установить предельный объем расходов на обслуживание муниципального долга на 2016 год в размере 0 рублей.
Статья 13. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования, но не ранее 1 января 2016 года.
Статья 14. Опубликовать настоящее Решение в муниципальном Вестнике.



Глава администрации:                                                        Т.С.Пушкарева
