Российская Федерация 
Иркутская область
Боханский район
Дума
 муниципального образования «Казачье»

Тридцать первая   сессия                                                         Третьего созыва  
                                                                                                             
29 января  2016 года                                                                   с. Казачье
Решение № 80
О внесении изменений и дополнений в Устав МО «Казачье»


         В целях приведения Устава муниципального образования «Казачье» в соответствие с Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», федеральным и региональным законодательством, руководствуясь статьей 44 Устава муниципального образования «Казачье»,
      На основании Федерального закона  от 29.12.2014 № 458-ФЗ (ред. от 28.11.2015) «О внесении изменений в Федеральный закон "Об отходах производства и потребления», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации»;      Федерального закона от 03.11.2015 № 303-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;                         Федерального закона от 28.11.2015 № 357-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;                           Федерального закона от 30.12.2015 № 446-ФЗ «О внесении изменений в статьи 2.1 и 19 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и статью 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Закона Иркутской области № 96-ОЗ от 02.11.2015г. «О закреплении за сельскими поселениями Иркутской области вопросов местного значения»

Дума решила:
1. Внести изменения и дополнения в Устав муниципального образования «Казачье»:
- пункт 20 статьи 6 изложить в новой редакции: 20) участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов;
- в пункте 22 статьи 6 слова «осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель поселения» заменить словами: «осуществление муниципального земельного контроля в границах поселения»
- пункт 25 статьи 6 исключить
- пункт 40 статьи 6 исключить
- в пункте 10 статьи 8 слова: «инфраструктуры поселений» заменить словами «инфраструктуры поселения»
- в пункте 3 части 3 статьи 17 после слов «проекты планировки территорий и проекты межевания территорий,» дополнить словами «за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации,»
- в части 7 статьи 20 слова «уставом муниципального образования и (или) нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования  в соответствии с законом субъекта Российской Федерации.» заменить словами «нормативными правовыми актами Думы муниципального образования «Казачье» в соответствии с законом Иркутской области»
- в пункте 5 части 4 статьи 34 слова «Трудовой пенсии» заменить словами «страховой пенсии»
- часть 5 статьи 69 изложить в новой редакции: «Депутаты Думы муниципального образования «Казачье», распущенного на основании пункта 3 настоящей статьи, вправе в течение 10 дней со дня вступления в силу закона Иркутской области о роспуске Думы муниципального образования обратиться в суд с заявлением для установления факта отсутствия их вины за не проведение Думой муниципального образования правомочного заседания в течение трех месяцев подряд»
- пункт 19 статьи 29 Устава (Депутат Думы Поселения, гарантии и права при осуществлении полномочий депутата) изложить в новой редакции:
«Депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо местного самоуправления, иное лицо, замещающее муниципальную должность, должны соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами. Полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, иного лица, замещающего муниципальную должность, прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", Федеральным законом от 7 мая 2013 года N 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».

пункт 19.1  статьи 29 исключить.
2. В порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации Уставов муниципальных образований», предоставить муниципальный правовой акт о внесении изменении в Устав муниципального образования «Казачье» на государственную регистрацию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Иркутской области в течение 15 дней.
3. Главе муниципального образования «Казачье» опубликовать муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в устав  муниципального образования «Казачье» после государственной регистрации в течение 7 дней и направить в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Иркутской области сведения об источнике и о дате официального опубликования (обнародования) муниципального правового акта о внесении изменений в устав  муниципального образования «Казачье» и для включения указанных сведений в государственный реестр уставов муниципальных образований Иркутской области.
4. Настоящее Решение вступает в силу после государственной регистрации и опубликования в «Муниципальном Вестнике» (за исключением пунктов  4 - 8, 11, 13, 13.1, 15, 18, 19 (в части использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения), 20, 22 - 24, 26, 27, 31, 32, 33.1 - 34, 37 - 39  части 1 статьи 6 Устава, для которых Законом Иркутской области от 28.11.2014 г. № 138-оз «О закреплении за сельскими поселениями Иркутской области вопросов местного значения» установлен срок с 01.01.2016 по 31.12.2016).
5. Ответственность за исполнение настоящего решения возложить на Главу муниципального образования «Казачье».



Глава муниципального образования «Казачье»                        Т.С. Пушкарева                                     

