П Р О Т О К О Л  № 5
Схода граждан в д. Грехневка 
муниципального образования «Олонки»

с. Олонки 						       		13 мая 2016 г.

Место проведения: Иркутская область, Боханский район, д. Грехневка, Здание Грехневской СОШ.
Время : 17.00 ч.
Повестка дня

1. О введении особого противопожарного режима на территории в МО «Олонки».
2. О правилах использования водных объектах общего пользования для личных и бытовых нужд и о безопасности людей на водных объектах.
3. Организация выпаса сельскохозяйственных животных на территории МО «Олонки».
4. Санитарная очистка  населенных пунктов МО «Олонки».

Председательствовал: Глава администрации МО «Олонки» - С.Н. Нефедьев
Секретарь: Н.А. Фндурина – зам. главы администрации МО «Олонки». 
Присутствовали приглашенные: 
Заместитель начальника ТО АЛХ по Иркутской области по Кировскому лесничеству – Н.В. Мамонцев
Сотрудники пожарной части № ПЧ 108 – Миронов П.М., Гантимуров А.В., 
Уполномоченный участковый – Булгадаев В.А.
Специалист ЖКХ – Н.Н. Попова – специалист 1 категории.
Исполнительный директор МЖК Иркутский – Жданова А.О;
Агроном МЖК Иркутский – Овсянюк Э.Н.
Присутствовало жителей всего: 19 чел. 

1. ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ сотрудников пожарной части № ПЧ 108 – Миронова Павла Михайловича:

Здравствуйте, уважаемые односельчане!
В связи с наступившим началом пожароопасного периода довожу до вашего сведения, что с 1 апреля 2016 г. по 1 июня 2016 года не территории Иркутской области установлен особый противопожарный режим. При противопожарном режиме категорически запрещается разводить костры, сжигать мусор с огородов и с приусадебных участков, устраивать сельхоз палы на сенокосных угодьях.
Все нарушения противопожарного режима будут отслеживаться, фиксироваться, виновные лица будут привлекаться к административной ответственности. Если поджог проведет к материальному ущербу, то виновные лица будут привлечены к уголовной ответственности.
При обнаружении очага пожара необходимо немедленно сообщать по телефону:
Службы спасения: 112;
ПЧ-108 с. Олонки: 8-950-125-60-32; 
ПЧ-44 п. Бохан: 01*.
Во время пожароопасного периода проводится пропаганда по пожарной безопасности среди учеников Олонской школы и детьми дошкольного возраста в детском саду. (Сотрудники ПЧ-108 распространили листовки по пожарной безопасности)

СЛУШАЛИ заместителя начальника ТО АЛХ по Иркутской области по Кировскому лесничеству Мамонцева Николая Викторовича:
 Уважаемые жители села! С 01.04.2016 по 01.06.2016 г.г. на территории Иркутской области объявлен пожароопасный период. В связи с этим запрещается посещение лесного массива гражданам,  весенний отжиги, проводимые лесниками, переносятся на осенний период. Соответственно, запрещается разведение костров, поджогов сухой травы, стерни, мусора на территории поселения и  в лесных массивах жителям МО «Олонки».
 В 2015 году по сравнению с 2014 годом количество пожаров уменьшилась, но площадь лесов, пройденных пожарами – увеличилась в 4-5 раз.
Обращаю внимание на то, что за нарушение правил пожарной безопасности в лесах предусмотрена административная ответственность в соответствии со ст. 8.32. Кодекса РФ об административных правонарушениях.
При обнаружении начинающегося лесного пожара, примите меры к его тушению, а при невозможности потушить пожар своими силами – прошу вас сообщить о нем работникам лесного хозяйства по телефону: 
Кировское лесничество: 8-395-38-92-2-90; 8-395-38-25-7-23.
АУ «Ангарское лесохозяйственное объединение»: 8-904-146-60-36.
В феврале 2016 года была проведена проверка по готовности организаций по укомплектованности пожарных команд средствами, предназначенными для тушения лесных пожаров. 30.03.2016 года будет проводится контрольная проверка по готовности к пожароопасному периоду.
В районной газете «Сельская правда» размещен агитационный материал для населения Боханского района по пожароопасному сезону.
            Но в связи с тем, что 9 мая чуть не сгорела ваша деревня, предлагаю следующее:
провести очистку от захламленности вокруг деревни. 

 СЛУШАЛИ: Главу администрации МО «Олонки» - Нефедьева Сергея Николаевича:

Уважаемые жители, вы сами видели, какой лесной пожар был 9 мая, который стал прямой угрозой для д. Захаровская и д. Грехневка. Вашу деревню отстояли всеми силами и администрации, и пожарной части, и  лесниками, были привлечены силы и Усть-Ордынского пожарного десанта. И погода помогла – стих ветер и пошел дождь. 
Неужели это все не учит вас: если нельзя жечь и поджигать, значит нельзя. В  связи с наступлением периода особой пожарной опасности в Иркутской области, связанного с ростом количества и площади лесных пожаров, возникающей угрозой населенным пунктам и объектам экономики, в целях обеспечения безопасности жизнедеятельности населения муниципального образования «Олонки» еще раз повторяю: с 1 апреля.2016 года по 1 июня 2016 года на территории муниципального образования «Олонки»  введен особый противопожарный режим.
      Запрещается создание со стороны местных жителей, крупных и мелких организаций, которые осуществляют переработку древесины, стихийных свалок мусора, древесных отходов пилорам на территории муниципального образования, прилегающих к лесным массивам.
Гражданам запрещается пребывание в лесу и въезд в лес на транспортных средствах. Запрещается разведение костров в лесах и на территории села, отжигать сенокосы и поля. За нарушение предусмотрена административная и уголовная ответственность.
Уходя из дому необходимо выключать электроприборы, не оставлять без присмотра печное отопление и другие отопительные приборы. Следить за детьми.  

РЕШЕНИЕ: 
1. До населения доведена информация о пожароопасном периоде.
2. Соблюдать требования пожарной безопасности.
3. Не устраивать стихийных свалок.
4. Не сжигать мусор в границах придомовых территорий.


2. ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ главу МО «Олонки» Нефедьева Сергея Николаевича:
Уважаемые жители, скоро начнется теплая пора, лед быстро начнет сходить с поверхности водоемов. В с. Середкино Боханского района уже провалились двое несовершеннолетних дети под лед. Запрещается детям выходить на лед, запрещается вообще,  находится детям около водоемов без взрослых.
 В более теплую погоду люди будут отдыхать на берегу реки Ангары и на берегу ваших прудов, находящихся на территории нашего муниципального образования. К сожалению, места для отдыха на водоемах у нас не соответствуют  положенным нормам, ввиду чего вводится запрет на купание в водоемах МО «Олонки». 
Часто выпившие родители, расслабившись на берегу, теряют бдительность за своими детьми. Этого категорически недопустимо. Убедительная просьба – не оставлять детей без присмотра взрослых на водных объектах.
Постановлением администрации МО «Олонки» утверждены меры по обеспечению безопасности людей на водных объектах.
            Участковой уполномоченный (Булгадаеву В.А.) будет обеспечивать охрану общественного порядка в местах массового отдыха людей на водных объектах; совместно с подразделением ФКУ «Центр Государственной инспекции по маломерным судам МЧС России по Иркутской области» будут осуществлять проведение рейдов и патрулирований на водных объектах. 
  	В школе необходимо создать уголок безопасности на воде; проводить классные часы, где необходимо проводить профилактику по правилам безопасного поведения на водных объектах. На родительских собраниях педагогам регулярно проводить разъяснительную работу о том, что дети должны находиться под строгим присмотром во время пребывания семьи у водного объекта. Изучить меры безопасности, правила поведения, предупреждения несчастных случаев и оказания первой медицинской помощи пострадавшим на воде.

РЕШЕНИЕ: 
1.	До населения доведена информация о происшествиях на водных объектах.
2.	Соблюдать правила безопасности на водных объектах.
3.	Не оставлять детей без присмотра на водных объектах.

3. ПО ТРЕТЬЕМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ главу МО «Олонки» Нефедьева Сергея Николаевича:
	31 марта 2016 года в Олонках состоялся сход граждан, на котором одним из вопросов был вопрос об организации выпаса сельскохозяйственных животных на территории МО «Олонки». Из ваших жителей также присутствовали граждане. Хочу довести до вашего сведения, как обсуждался данный вопрос на сходе от 31.03.2016 г..
В прошлом, когда существовали колхозы, вся пастьба осуществлялась через колхоз. На сегодняшний день колхозов нет. Обособленное подразделение «Иркутский МЖК» является частником. Его урожай также является частной собственностью, а частная собственность охраняется законом. Поэтому с помощью сельской администрации и МЖК необходимо найти компромисс, организовать пастьбу скота. К полномочиям главы поселения  не относится организация выпаса скота. Муниципалитеты разрабатывают положение о содержании скота в частном секторе, где определяется места пастьбы, места прогонов. Все остальное подлежит регулированию законом от 30.12.2014 года № 173-ОЗ «Об отдельных вопросах регулирования административной ответственности в области благоустройства территорий муниципальных образований Иркутской области». В данном законе говориться о нарушение муниципальных правовых актов в области благоустройства территории поселения. То есть, если не будут исполняться требования  положение Главы МО «Олонки» о содержании скота в частном секторе, то на виновников будут наложены административные штрафы. 
	В связи с тем, что прошлым летом была засуха, произошли потравы частным скотом на больших площадях посевов обособленного подразделения «Иркутский МЖК». В этом году   руководство Иркутского МЖК заключило договор на охрану своих посевов с казаками. Не известно, как это будет осуществляться, но уверен, что проблемы будут у хозяев бесхозных коров. КРС и козы – это имущество граждан, и ответственность граждан следить за своим имуществом, следовательно, необходимо организовать выпас скота в МО «Олонки», а а так же в деревнях Воробьевка и Шипняговка, состоятельно или пасти самим хозяевам. 
За два месяца мы готовились к этому сходу, собирали информацию по количеству скота, развешали объявления о желающих пасти скот. К нам в администрацию уже обращаются пастухи, готовые пасти частный скот. Граждане будут с ними заключать договора, а администрация эти договоры будет заверять, чтобы избежать обмана с обеих сторон.   На общем сходе была утверждена стоимость за голову коровы или козы для всех, не имеет значения: сколько голов скота у одной семьи, в какой деревне они проживают, являются работающими или нет.
По поводу пастбищ… Агроном МЖК распишет все поля по нашим деревням – где будут осуществлять посадки, какие поля будут под парами. С пастухами будет все согласовано, для избежание конфликтов и неприятностей. 
Предлагаю перейти к вопросу по определению цены за голову коровы.
500 рублей подходящая цена. Самое главное, чтобы люди по честному платили за каждую свою корову, а не хитрили. Для этого, как  я говорил раньше,  граждане будут заключать с пастухами договоры, а администрация эти договоры будет заверять.
По сбору денег… Вам необходимо выбрать казначея для каждого пастуха, который и будет собирать за коров сумму и передавать ее пастуху. 
Сейчас на данный момент личное подсобное хозяйство  налогами не облагается. Сейчас в Правительстве идет речь о том, что у кого личное подсобное хозяйство превышает определенное количество голов, то за коров свыше нормы будут введены налоги. У нас на территории МО «Олонки» имеется КФХ, которые исправно платят все налоги. У некоторых из вас поголовье скота по количеству превышает поголовье КФХ. Так почему одни должны и платить, и соблюдать правила содержания скота, а граждане ничего не должны делать. Общим сходом установлено, что  за голову КРС и молодняка, в том числе, платить пастуху по 500 рублей. 

СЛУШАЛИ жителей: А мы сами пасем, да если честно, и пасти то негде, землю всю МЖК забрал.

СЛУШАЛИ главу МО «Олонки» Нефедьева Сергея Николаевича:
Кто пасет, того эта проблема и не касается. Но среди вас есть и те, которые выгоняют свои стада на волю и до вечера забыли о них. И места для пастьбы есть.
Скажу о страховке…. Страховка-это на тот случай, если корова потеряется. Предлагаю – в конце месяца отдается пастуху по 400 рублей, а 100 рублей и будет страховым фондом. При благополучном раскладе, страховой фонд будет выплачен пастуху в полном объеме.
У нас есть сведения по количеству коров в каждом подворье из похозяйственных книг. На сегодняшний день, конечно же, что то могло измениться. Поэтому ждем всех владельцев скота в администрацию для уточнения данной информации. 

РЕШИЛИ (учитывая подсчеты счетной комиссии):
1. Организовать выпас скота на территории МО «Олонки» в д. Грехневка.
2. Подготовить договор между населением и пастухом, указав все нюансы.
3. Выбрать казначея.
3. Установить плату по 500 рублей за голову коровы и за голову молодняка.
4. Платить первого каждого числа за предыдущий месяц.
5. Организовать страховой фонд: в конце месяца отдается пастуху по 400 рублей, а 100 рублей и будет страховым фондом. 

4. ПО ЧЕТВЕРТОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ главу МО «Олонки» Нефедьева Сергея Николаевича:

С 1 апреля по 1 июня 2016 года объявлен двух месячник по санитарной очистке и благоустройству территории МО «Олонки», в том числе и в д. Грехневка. Постановлением администрации МО «Олонки» от 16.03.2016 года № 31 «О проведении двухмесячника по санитарной очистке и благоустройству территории МО «Олонки» утверждена комиссия по контролю за организацией и проведением  двух месячник по санитарной очистке и благоустройству территории МО «Олонки». Также постановлением утвержден план мероприятий по благоустройству, санитарии и экологической безопасности на 2016 год. Данный план будет опубликован в «Муниципальном бюллетене» и на сайте МО «Олонки». Это вопрос также звучал на сходе 31.03.2016 г.
Согласно плана всеобщий субботник состоялся 22 апреля 2016 года.
Каждую пятницу двухмесячника по санитарной очистке и благоустройству территории поселения считается санитарным днем. 
Уже ведется работа с населением: вручаем памятки и напоминания об уборке своих земельных участков, а так же придомовых территорий, предостережения о запрете сжигания мусора на своих участках. 
Строго запрещено сваливать, вывозить мусор в неустановленные места. У вас мусор всегда складировался в силосную яму за старой водокачкой. Но вы завалили все территорию перед силосной ямой, проезда туда нет. А дальше – больше.
Если у кого то возникает проблема с вывозом мусора, пожалуйста обращайтесь в Олонскую администрацию, мы предоставим вам телегу для мусора и вывезем ее сами. Но не валите мусор в кюветы. Стоимость телеги – 370 рублей. Мы еще никому не отказали в помощи.
Распиливайте обзол в течении десяти дней с момента привоза.
По поводу кладбища… Убирайте мусор в специально отведенное место – это возле центрального входа, специально сколоченный ящик. Этот ящик регулярно чистится. Желательно, чтобы мусор был в мешках для удобной погрузки. 
При несоблюдении правил благоустройства села, виновников ждет предупреждение или наложение административного штрафа, как на граждан, так и на должностных лиц.
При пожаре 9 мая 2016 года с района в д. Грехневка приезжали с районной администрации. Мне было очень стыдно, когда вашу деревню назвали самой грязной деревней в районе. Завтра суббота, и я предлагаю вам организовать субботник. Улиц у вас не много, назначьте главного по улицам, обойдите по всем домам, организуйте ОБЩИЙ субботник. В администрацию прошу предоставить списки- кто принимал участие в уборке, а кто нет. Обзол, который годами складируется у заброшенных домов, пилите себе на дрова. Сейчас мы объедим д. Грехневка, сами поговорим с людьми, что если не могут или не собираются перепилить обзол, что бы отдавали этот обзол соседям. Нельзя так жить в грязи. Возле школы в кювете у вас свалка. Покажите личным примером своим детям, что необходимо убирать за собой, а лучше вообще не мусорить.

РЕШЕНИЕ: 
1. До населения доведена информация о двух месячнике по санитарной очистке и благоустройству территории МО «Олонки».
2. Провести субботник 14.05.20165 г. в д. Грехневка.
3. Соблюдать правила двух месячника по санитарной очистке и благоустройству территории МО «Олонки».
4. Убрать придомовые территории от мусора и обзола.
5. Мусор вывозить на санкционированную свалку в сторону с. Олонки.



Председатель схода								С.Н. Нефедьев 
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