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В течение 2016 года ревизионной комиссией Думы муниципального образования «Олонки» было проведено 6 проверок, в т.ч. 
- проектов решений Думы муниципального образования о бюджете (проект Решения Думы о бюджете на 2016 год, проект Решения Думы о внесении изменений в бюджет,  проект Решения Думы об исполнении бюджета за 2015 год),  
- исполнение  нормативных правовых актов о земельном налоге и налоге на имущество физических лиц, проживающих на территории МО «Олонки», экспертиза муниципальных программ МО «Олонки» - Программу комплексного развития транспортной  инфраструктуры муниципального образования «Олонки» на 2016 – 2020 гг. и с перспективой до 2032 года  в новой редакции, Программу комплексного развития  социальной  инфраструктуры  муниципального образования «Олонки» Боханского муниципального  района   Иркутской    области на 2016-2030гг.
Проведена проверка эффективности использования средств выделенных муниципальному образованию «Олонки» по областной программе «Государственная политика в сфере экономического развития Иркутской области на 2015-2020гг», подпрограмме «Экономическое развитие и инновационная экономика» мероприятия «Реализация перечня проектов народных инициатив». В 2016 году было выделено из областного и местного бюджетов -  674,22 тыс. рублей и  произведены расходы по трем направлениям : 
- приобретение спортивной площадки  – 21,0 тыс. рублей; 
- произведены работы по текущему ремонту водозаборного сооружения по адресу с. Олонки ул. Пушкина  (ремонт кровли, перекрытий, стен сруба, установка емкости) – 329,0 тыс. рублей; 
- приобретение материалов и обустройство ограждения рекреационного парка по адресу с. Олонки ул. Р. Хомколова - 324,22 тыс. рублей. 

Выводы и рекомендации.
За отчетный период исполнение бюджета МО «Олонки» осуществлялось в соответствии с  Бюджетным кодексом РФ и положением о бюджетном процессе. Бюджетная политика была направлена на увеличение объема поступлений собственных доходов, на оперативное осуществление финансирования, контроль целевого использованием средств. Финансирование расходной части бюджета происходило в соответствии с финансовыми нормативами и социальными нормами, предусмотренными законодательством Российской Федерации и Иркутской области.


