ИНФОРМАЦИЯ

По изменениям, внесенным в ФЗ № 294-ФЗ от 26.12.2008г.

«О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля.

Федеральным законом № 177-ФЗ от 03.07.2016г. внесены изменения и дополнения в Федеральный закон № 294-ФЗ от 26.12.2008г. «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», некоторые положения которого вступили в силу с 01 января 2017 года.
Так, в соответствии с частью 2 статьи 6 Федерального закона № 294-ФЗ к полномочиям органов местного самоуправления, осуществляющих муниципальный контроль, относятся:

1) организация и осуществление муниципального контроля на соответствующей территории. Перечень видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление, ведется в порядке, установленном представительным органом муниципального образования;

2) разработка административных регламентов осуществления муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности, разработка в соответствии с типовыми административными регламентами, утверждаемыми уполномоченными органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора), полномочиями по осуществлению которого наделены органы местного самоуправления. Разработка и принятие указанных административных регламентов осуществляются в порядке, установленном нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации.
На региональном уровне аналогичный Порядок утвержден постановлением Правительства Иркутской области № 842-пп от 28.12.2016г., пунктом 2 которого органам местного самоуправления рекомендовано руководствоваться данным порядком при установлении собственного.
Кроме того, статьей 8.2. Федерального закона № 294-ФЗ предусмотрены организация и проведение мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований.
Так, в целях предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, органы государственного контроля (надзора), органы муниципального контроля осуществляют мероприятия по профилактике нарушений обязательных требований в соответствии с ежегодно утверждаемыми ими программами профилактики нарушений.
То есть, органам местного самоуправления необходимо принять соответствующие правовые акты в сфере осуществления муниципального контроля, а также внести изменения в действующие правовые акты.
Заместитель прокурора района
советник юстиции                                                                                        Л.И. Забанова

