Протокол №2
заседания  административного Совета МО «Шаралдай».
29.04.2016г                                                                                                                      с.Дундай
Численный состав Совета: 7 человек.
Присутствовали: Батюрова В.А, Мантыкова А.Г, Прокопьев В.П., Шляпина Н.В., Наумова Т.А.
Отсутствовали: Богданова ЕВ, Артемцев А.И
Приглашенные:
Леонтьева О.Д – директор МБУК СКЦ МО «Шаралдай»; 
Соя А.А- заведующая СК д.Вершина;
Бушканова Р.Ф – заведующая «Дундайским дет.садом»;
Хойкова А.Г –начальник  фин.отдела МО «Шаралдай».
Турусова А.И- староста по КРС по ул.Заречной;
Цыбизова О.И- староста по КРС по ул. Халун;
Баирова В.Б- староста по КРС по д. Харагун.
ПОВЕСТКА
1. Об утверждении плана мероприятий  по благоустройству и санитарной очистке территории МО «Шаралдай». Докладчик: Мантыкова А.Г – заместитель главы администрации.
1. Об утверждении план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в              весенне-летний период  и противопаводковой ситуации в весенне-летний период . Докладчик: Янгутова П.П- ведущий специалист администрации.
1. Организация пастьбы скота частного сектора и проведение ветеринарных мероприятий. Докладчик: Мантыкова А.Г – заместитель главы администрации.


СЛУШАЛИ: Мантыкова А.Г: первый  вопрос «Об утверждении плана мероприятий  по благоустройству и санитарной очистке территории МО «Шаралдай». 
Шляпина Н.В: со свалки в местности Вершина мусор разлетается до самой дороги, надо что-то предпринимать по этому поводу.
Соя А.А: мы можем организовать выход с молодежью и убрать пластиковые бутылки, полиэтиленовые мешки – ведь пройдет какое-то время мусор снова выбросят вблизи дорог и наш труд пройдет просто даром. Надо с населением вести работу по благоустройству.
Батюрова В.А: в конце мая или начало июня мы будем нанимать бульдозер и чистить местность свалки, толкать в кучу мусор. Неравнодушным людям надо следить за тем, чтобы мусор сваливали в яму или в кучу, а не на дорогу. Увидели нерадивого хозяина, звоните в администрации, будем составлять протокол.
РЕШИЛИ: Утвердить план мероприятий  по благоустройству и санитарной очистке территории МО «Шаралдай». Принять в 2-х месячнике активное участие всем организациям и учреждениям.
СЛУШАЛИ:  Янгутова П.П: «Об утверждении план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в весенне-летний период  и противопаводковой ситуации в весенне-летний период» . 
Прокопьев В.П: каким будет летнее время, если будет дождливая погода зачем тогда особый противопожарный период нам нужен? В лес можно ходить за своими животными? Или это тоже наказуемо?
Батюрова В.А: В особый противопожарный период посещение лесного массива ограничено, но из-за КРС наверное на  вас не будут составлять протокол.
РЕШИЛИ: Утвердить план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в весенне-летний период  и противопаводковой ситуации в весенне-летний период на территории МО «Шаралдай» . 
СЛУШАЛИ:  Мантыкова А.Г: Об организации пастьбы скота частного сектора и проведение ветеринарных мероприятий. Докладчик: Мантыкова А.Г – заместитель главы администрации.
Турусова А.И: Многие владельцы КРС не желают сдавать своих животных в организованное стадо, другие часто скрывают точное количество КРС, чтобы меньше дней пасти коров.
Цыбизова О.И: Проблемы у всех одинаковые, и у нас люди занимаются обманом. Может в этом году будет лучше т.к молодняк уведут на отгонные пастбища. Будем надеяться на лучшие перемены.
РЕШИЛИ: Информацию Мантыковой А.Г принять к сведению. Старостам: Турусовой А.И, Цыбизовой О.И, Баировой В.Б продолжить работу по организации пастьбы скота частного сектора. 

Секретарь:                                В.А Толонова
